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Vážení spoluobčané,

prázdniny se pozvolna chýlí ke svému konci, a to znamená, že se také léto přehouplo do své poslední třetiny.  Končí příjemné období, které je oblíbené nejen dětmi, ale i mnohými dospělými. I když počasí nebylo vždy letní, věřím, že jste načerpali novou energii pro plnění svých povinnosti.

Jen ve zkratce, co nás potkalo v uplynulém období. Naší obec navštívil „sběratel“ kovového šrotu - v průběhu jednoho týdne odcizil tři rošty z kanálů. Obracím se proto na vás s prosbou o větší pozornost, aby nedocházelo k poškozování, ničení a zcizování našeho společného majetku. 

Vzhledem k tomu, že naší obci nebyla přidělena dotace na opravu komunikací, zastupitelé obce rozhodli o provedení terénních úprav jen v ulicích od paní Brožové směrem k panu Vokounovi a na Brčkově, které jsou po výkopových pracích v havarijním stavu. 

U bufetu na hřišti je vybudována terasa s nájezdovou rampou pro vozíčkáře a dokončují se venkovní omítky.

V současné době vás obchází pracovnice katastrálního úřadu a zjišťují průběh hranic kat. území, pozemků a vnějšího obvodu budov. V případě větších rozdílů (např. u připlocení) bude v příštím roce provedeno nové zaměření s možností odkupu. 

Na základě jednání se zástupci výstavby řadových domů byla přijata taková opatření, která zabránila splavování písku při deštích do obce. Ještě letos má být vybudován přístupový chodník podél zahrady p. L. Schonfeldera.

Obec Slatina připravuje nový územní plán, písemné návrhy a podněty na využití lokalit je možno předkládat v kanceláři obecního úřadu do 30. září.
První etapa opravy zvonice bude zahájena v druhé polovině září. Od Ministerstva kultury nám byla přidělena dotace ve výši Kč 370 tis. a k tomu musíme doložit vlastních  Kč 41 tis. Výsadbu nové zeleně plánujeme v podzimním období.

V tomto měsíci jsme v naší evidenci obyvatel zaznamenali 462 trvale přihlášených občanů. 

Krátce jsem vás seznámila s děním v naší obci, více budete informováni na zasedání zastupitelů obce 14. 9. 2011 od 19 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu.

Závěrem mi dovolte, abych jménem zastupitelů obce popřála dětem i jejich rodičům úspěšný nový školní rok a vám všem hodně pěkného počasí a pohody.









Jaroslava Malíková v.r.
==========================================================

Humanitární sbírka

Nepotřebné věci (především obnošené šatstvo, lůžkoviny, deky ..) noste na obecní úřad v krabicích či igelitových pytlích do 21. 9. 2011 (pondělí a středa 15.00-17.00 hod.). Děkujeme!!
==========================================================================

Podzimní úklid  -  sobota 17. 9. 2011!

· Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne na návsi u prodejny od 7.30 – 8.00 hod. 
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky, kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, mrazničky, televizory, počítače apod.
· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 13.00 hod. přistaveny na návsi proti prodejně. Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť, lednice nebo staré pneumatiky.

· Sběr železa – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ 
od 7. 00 – 12.00 hod. 
====================================================================
Nabídka
Martina Bošková (Slatina 141) nabízí PEDIKÚRU  v pohodlí vašeho domova. Objednávky na tel.: 732 542 146.
***********************************************************
Opět jsme pozvali do naší obce kominíka, který vyčistí komíny, provede kontrolu a vydá zprávu o kontrole a to v sobotu 8. 10. 2011.
Pokud budete mít zájem o tuto službu, oznamte včas svůj požadavek na obecním úřadu                   a nebo v prodejně Jednoty. 
 =====================================================================
Oznámení starosty obce Zvoleněves

V měsíci červnu došlo na hřbitově ve Zvoleněvsi k odcizení měděných obalů pohřebních uren. Ostatky byly vráceny zpět na místo. V případě zjištění ztráty kontaktujte Policie ČR, nprap. Petru Březinovou, tel. 608 158 918.  

----------------------------------------------------------------------------------------
 Sport – fotbalová utkání 4. třídy B               

   
27.08.  
17.00        
Černuc B 
-
SK Slatina  

   
03.09.  
17.00        
SK Slatina  
-   
Zichovec B

   
10.09.  
17.00       

Koleč       
-    
SK Slatina

   
17.09.  
16.30       

SK Slatina  
-     
Smečno

   
25.09.  
16.30      

Pchery B    
-     
SK Slatina


02.10.   
16.00     

Tuřany B    
-     
Sk Slatina


08.10.   
16.00     

SK Slatina  
-     
Zákolany


16.10.   
15.30    

Pozden B  
-     
SK Slatina

   
29.10.   
14.30    

Vrbičany   
-     
SK Slatina


05.11.      
14.00    

SK Slatina  -   
Zlonice B


12.11.     
14.00    

Neuměřice  
-  
SK Slatina


28.09.      
17.00   

SK Slatina  
-  
Otvovice B   

