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               www.ouslatina.cz
Vážení spoluobčané,

protože podzim už je v plném proudu a nastala topná sezona, pevně věřím, že jste si nechali vyčistit a zkontrolovat komín (od 1.1.2011 nám povinnou revizi nařizuje vyhláška). Nespalujte ale v kamnech nevhodné materiály, zejména plasty, ať neznečišťujete ovzduší v obci a nepoškozujete životní prostředí!

Byli bychom velmi rádi, aby se naše obec měnila k lepšímu, obracím se proto na vás, zda byste byli ochotni přiložit ruku k dílu a pomohli nám jak s údržbou okolí svých rodinných domů, tak společných prostranství.

Zastupitelé obce  spolu se Sdružením na ochranu životního prostředí v obci Slatina vyhlašují brigádu na tuto sobotu 29.10. od 9 hod. Sejdeme se před  prodejnou Jednoty a prosím, vezměte s sebou nářadí (rýče, krumpáče, motyky, lopaty, hrábě, pily). Budeme likvidovat staré záhony, sázet nové rostliny a uklízet.

Bohužel musím konstatovat, že se stále ještě vyskytují na území naší obce černé skládky, komunikace lemují prázdné PET lahve a velmi často objevíme i odpad v pytlích.

Velmi apeluji na místní občany, kteří odpad ze zahrad odkládají na veřejná prostranství (odkvetlé květiny, shnilá jablka apod.) namísto kompostování – např. cesta pod Brčkovem od p. Krbce k p. Náglovi, dále prostor křižovatky u zrcadla k Agrobosu. atd. Opravdu smutné a zarážející na tom je, že se často jedná o vlastníky rodinných domů, bydlící nedaleko těchto černých skládek!!!

Co se týká podzimního zářijového úklidu, za odvoz odpadu jsme celkem zaplatili Kč 23.687,-, naopak za železo jsme získali částku Kč 3.560,-.

Upozorňuji na možnost těžby palivového dřeva  za  Kč 200,-/ 1m3 pro místní občany, kteří mají vyrovnané závazky vůči obci. Zájemci se mohou dohodnout  o sobotách 5. 11. a 26. 11. v   8,30 hod. na „Haldě“ a nebo si termín  upřesní s p. Václavem  Frýdkem ml.  na  telefonním 

č. 724 048 221.

V sobotu 1. října jsme přivítali nové občánky: Ella Pustinová, Sofie Walterová, Jakub Tureček.

Popřát jim přišly se svým kulturním programem děti naší základní školy. I my jim přejeme do života vše dobré a rodičům hodně lásky a trpělivosti při výchově.

Čas letí a advent se blíží, proto mi dovolte jménem zastupitelů obce srdečně vás pozvat na slavnostní rozsvícení vánočního stromu, a to v neděli 27. listopadu od 17 hodin. Občerstvení zajištěno.

Závěrem přeji všem příjemný a krásný barevný podzim.










      v.r. Jaroslava Malíková
-----------------------------------------------------------------------------------------------Okleštění dřevin
       
ČEZ, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes které vede rozvod vysokého 
a nízkého napětí, aby udržovali v blízkosti zařízení ochranná pásma, jak jim ukládá energetický zákon. 

Při kácení a oklešťování stromoví je nutné dodržovat bezpečné vzdálenosti od vodičů. Pokud by byla ohrožena bezpečnost a funkčnost vedení, lze práce provádět pouze se souhlasem společnosti ČEZ a.s.        

        Pokud vlastník nebo uživatel nemovitosti neprořeže stromy do 15. 11. 2011, zajistí provedení okleštění dřevin společnost ČEZ a.s. 
***********************************************************************************

Webové stránky školy - www.zs-slatina.cz
Naše základní škola má webové stránky v novém kabátě. Najdete zde zajímavé informace z historie i současnosti školy, z činností zájmových kroužků a ze školní družiny. Můžete si prohlédnout fotografie z různých akcí i fotografie výrobků dětí.  Rodiče určitě uvítají informace o aktuálním dění ve škole a o připravovaných akcí.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 Informace
· Matrika Obecního úřadu v Brandýsku oznamuje občanům, že žádosti o vyhotovení občanských průkazů bude přijímat pouze do 30.11.2011. Po tomto datu bude žádosti přijímat pouze Magistrát města Kladna, správní odbor.

· Nově  provozuje kadeřnictví v „Domě služeb“ paní Kamila Bělková tel. 773 277 682, provozní doba - pátek 8.00-17.00 ( po 17.00 a v sobotu 1x za 14 dní dle dohody).
· Od září jezdí nová bezplatná autobusová linka k obchodnímu centru OAZA Kladno, a to v úterý, středu a čtvrtek v 9.12 ze Slatiny a zpět ve 12.30 od obchodního centra.
------------------------------------------------------------------------------
Domovní odpad

V pátek 28. 10. (státní svátek) nebudou svezeny pytle na separovaný sběr, nejbližší svoz bude v pátek 25. 11.
1. listopadu začíná zimní období (tj. odvoz popelnic bude každý čtvrtek až do 30. dubna). Popelnice budou vyvezeny i ve čtvrtek 17. listopadu, přestože tento den je státní svátek. Svozový plán popelnic i pytlů je zveřejněn na webových stránkách obce, na úřední desce a v prodejně.

