

Ročník XII. (2012)                                                                                                           číslo 4                                          

vychází  28. 8. 2012






               www.ouslatina.cz
Vážení spoluobčané,

přicházíme v době končících prázdninových dnů s dalším vydáním našeho zpravodaje, a tak mi dovolte seznámit Vás s některými událostmi, které i v čase dovolených probíhají, nebo se připravují.

Stále urgujeme příslušné orgány kvůli omezení průjezdu naší obcí těžkotonážních automobilů. Projednání na jednotlivých institucích se dostalo do doby dovolených, proto trvalo více než  2 měsíce, než Policie ČR dodala trasu objížďky odboru dopravy Městského úřadu Kladno, ten následně na základě předloženého návrhu vydá rozhodnutí.  Spolu se Státní údržbou silnic se potom naše obec ve spolupráci s obcí Olovnice bude podílet na osazení dopravních značek. Předpokládáme, že v příštím měsíci se konečně dočkáme zklidnění dopravy v naší obci.

Druhá etapa opravy zvonice bude zahájena v září. Od Ministerstva kultury nám byla přidělena dotace ve výši 389.000,-, obec se bude podílet 44.246,- z rozpočtu.

V letošním roce budou zahájeny stavební práce na rekonstrukci budovy obecního úřadu, hrazené zprostředkovanou dotací společnosti Přemyslovské střední Čechy. Z vlastních finančních prostředků chceme vybudovat nový taras nad obecním úřadem.


Zastupitelé obce vydali záporné stanovisko ohledně přístupové cesty k propadlinám a trhlinám po důlní činnosti na území Mikovic a Minic. Po panelové cestě kolem polního hnojiště by jezdily těžkotonážní cisterny s popílkem k zavezení povrchových dolů.
Upozorňujeme, že bude provedena kontrola u  občanů, jejichž nemovitosti nejsou napojeny na kanalizaci, a nebo by byli napojeni bez smlouvy se společností Středočeské vodárna a.s.. Pak se jedná o nezákonné vypouštění odpadních vod. Pokud občané nepředloží požadovaný doklad  o likvidaci na čističce odpadních vod, obec předá seznam těchto občanů na odbor životního prostředí -  vystavují se velmi vysokým sankcím.

Pod heslem“ nepotřebné potřebným“ se koná Humanitární sbírka pro Diakonii Broumov. Věci (především obnošené šatstvo,   lůžkoviny, deky ..) noste   na  obecní  úřad  v krabicích  či  igelitových pytlích do 17. 9.  (pondělí a středa 15.00-17.00 hod.). Všechny věci pomohou potřebným a my vám předem děkujeme za vaši solidární pomoc.

Výše uvedené informace jsou jen ve zkratce, více se o všem dozvíte na nadcházejícím jednání zastupitelů obce, na které bych vás ráda pozvala dne 12. září 2012 od 18.00 hod. současně s členskou schůzí Družstva Jednota Kladno.
Dětem pomalu končí prázdniny, mnohým z nás dovolené a příjemné dny volna, za dveřmi už netrpělivě čeká září a začínající nový školní rok. Chtěla bych popřát školákům, aby první školní den vykročili správnou nohou, rodičům, aby jim děti dělaly jen radost a všem spoluobčanům krásný zbytek léta.










Jaroslava Malíková v.r.
**************************************************************************
Volby do zastupitelstva  Středočeského kraje budou probíhat:
Pátek   
12. 10. 2012
 
 od 14.00  do 22.00 hodin

Sobota 
13. 10. 2012
  
od    8.00  do 14.00 hodin


Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR. Voličům budou dodány hlasovací lístky nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Voliči, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební místnosti, se mohou domluvit (např. telefonicky) na obecním úřadě nebo v prodejně Jednoty, aby zástupci volební komise v den voleb přišli k nim domů. 
***************************************************************************
V sobotu 6. 10. 2012 bude po obci chodit kominík, který vyčistí komíny, provede kontrolu a vydá 
zprávu o kontrole. Pokud budete mít zájem o tuto službu, oznamte včas svůj požadavek (včetně telefonního spojení) na obecní úřad nebo v prodejně Jednoty. 

=========================================================================  
Zájezd na výstavu „Zahrada Čech Litoměřice“ – úterý 18. 9. 2012 s odjezdem ve 12.00 hodin. 
Zájemci se mohou přihlásit v prodejně JEDNOTY.
Vážení spoluobčané,

    dovolte mi, abych Vás jménem společnosti AGROBOS spol. s r.o. Slatina pozval na den otevřených dveří konaných dne 1.9.2012 na naší farmě ve Slatině a též na následnou oslavu na hřišti SK Slatina.

   Naše společnost obhospodařuje 1229 ha půdy z toho je 6 ha trvalých travních porostů. Ostatní půda je orná. Z celého počtu hektarů je vlastních 285 ha, ostatní půda je půda pronajatá.

Na pozemcích pěstujeme tyto plodiny:

/průměrný výnos za 5 let v t/

                                         

Ha                      
    t

Pšenice ozimá                 

400                 
  7,02

Pšenice jarní                     

20                  
  5,55

Ječmen jarní                    

300                 
  5,78

Mák                                   

60                 
  1,07

Hrách                                

30                  
  3,92

Řepka ozimá                   

200                    
  3,66

Cukrovka                          

70                 
63,90

Kukuřice na siláž              

90                
41,00

Vojtěška                           

60                 
34,00

   Ječmen jarní pěstujeme pro Plzeňský Prazdroj a.s.. V roce 2011 jsme dodali do Plzně sladovnický ječmen na výrobu 10.200tis. litrů piva. Pšenice se nám daří pěstovat v potravinářské kvalitě a například v letošním roce dodáváme do mlýna UNIMILLS v Litoměřicích 1.600 tun. Ostatní pšenice v množství 1300 tun bude vyvezena z České republiky. Cukrovku pěstujeme pro TTD Dobrovice. Řepku ozimou pro tuzemský i zahraniční trh. Jsme též pěstiteli máku a velice nás mrzí, že takzvaní obchodníci začali míchat kvalitní český mák s mákem pro průmyslové zpracování a tím kazí výborné jméno českého máku na světových trzích.

V živočišné výrobě se zabýváme chovem dojnic holštýnského plemene v počtu 180 dojnic a ostatních kategorií pro obnovu stáda. Telata do 6 měsíců stáří v počtu 45 kusů, jalovičky 120 ks a malé býčky ve stáří 4-5 týdnů prodáváme k dalšímu chovu. Pro zajímavost uvádím, že v roce 1993 jsme dosáhli užitkovost 4.200 l mléka na dojnici a rok, s dodávkou mléka do mlékárny 1.250tis. litrů při průměrném stavu dojnic 300 kusů. V roce 2011 to bylo 1.709tis. litrů dodávky mléka při průměrném stavu dojnic 185 kusů  a dosažené užitkovosti na jednu dojnici za rok 9.300 litrů. Naše stádo je prosté IBR (infekční bovinní rinotracheitida), což nám umožňuje prodávat březí jalovice do ostatních zemí Evropy.

   V rostlinné výrobě pracuje 5 stálých zaměstnanců, kteří zajišťují veškeré práce od orby až po sklizeň (na jednoho pracovníka připadá v průměru 225 ha). V době sklizně jsou doplněni 4 pracovníky dílen, kteří během roku zajišťují servis jak pro rostlinnou výrobu, tak živočišnou výrobu. Při sklizni nám pomáhají důchodci, naši bývalí zaměstnanci. V chovu dojnic pracuje 5 stálých zaměstnanců.

   To je v krátkosti o naší firmě.                         



                                                                        

               AGROBOS s.r.o. Slatina

                        


                                                  

jednatel Ing. J. Cimrman

================================================================================
Podzimní úklid  -  sobota 15. 9. 2012
· Mobilní    sběr   nebezpečných   složek   komunálního   odpadu   proběhne   na   návsi   u    prodejny 
od 7.30 – 8.30 hod. Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky, kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, mrazničky, televizory, počítače apod.
· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 13.00 hod. přistaveny na návsi proti prodejně. Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť, lednice nebo staré pneumatiky.

· Sběr železa – staré železo dávejte na hromadu vedle „Domu služeb“ od 7. 00 – 12.00 hod. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Upozornění

Příští měsíc bude posunut svoz separovaného odpadu (pytlů) na čtvrtek 27. 9. 2012.
=========================================================
Sport – fotbalová utkání 

2. kolo   
 2.9 
NE 
Pchery - Slatina 

17.00         

3. kolo   
 8.9 
SO 
Slatina - Ćernuc 

17.00

4. kolo 
16.9 
NE 
Pozdeń - Slatina 

16.30

5. kolo  
VOLNO

6. kolo 
29.9 
SO 
Smečno - Slatina 

16.30

7. kolo   
6.10 
SO 
Slatina - Zákolany 
16.00

