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Vážení spoluobčané,

 
rok 2012 se stal minulostí, proto se nabízí doba k zamyšlení nad tím, co nám přinesl. Pro naši obec byl rokem malých investic a několika společenských akcí.

Připravujeme nový územní plán obce – přijali jsme žádosti občanů na změnu využití některých ploch. V letošním roce budeme návrh územního plánu projednávat - musíme požádat celou řadu institucí o stanovisko k plánu. Předpokládáme nový závazný dokument během roku 2014.
V květnu byly na žádost obce dokončeny komplexní pozemkové úpravy, upravovaly se výměry pozemků a došlo k jejich přečíslování. Dále se provádělo digitální zaměření obce, které by mělo být letos dokončeno.


Řešíme přístupovou cestu okolo bytového domu č. 2 s předpokladem, že v letošním roce dojde k přijatelné dohodě pro obě strany.


Několikrát jsme žádali dopravní odbor města Kladna o omezení průjezdu obcí těžkotonážními vozy.  Na našem obecním úřadu se uskutečnilo jednání se zástupci zodpovědných institucí, a i když byl náš požadavek uznán jako oprávněný, bohužel není tento problém z důvodu špatného dopravního značení ve směru od Kralup stále dořešený. Jednání stále pokračují.
Průběžně řešíme likvidaci dešťových vod v řadové výstavbě. 
Je opravdu smutné a zarážející, že v dnešní době někteří naši občané stále vypouštějí fekálie do dešťové kanalizace a potoka. Velmi důrazně doporučujeme těm, kteří se ještě na splaškovou kanalizaci nepřipojili, aby tak učinili co nejdříve a těm, kteří používají jímky, aby řádně vyváželi splaškové vody do čistírny odpadních vod a mohli při případné kontrole prokázat řádnou likvidaci odpadních vod.
Provedli jsme dotazníkovou anketu – průzkum - „k rozvoji naší obce“. Přišlo jen několik návrhů a připomínek - vše jsme zpracovali do Strategického rozvoje obce na léta 2012 – 2016. Tento značně důležitý dokument pro budoucnost obce je nezbytným podkladem pro čerpání dotací, bez kterých nelze financovat obecní akce.
Ve zkratce k dalším činnostem:
· Po přívalovém dešti došlo k silnému znečištění Slatinského potoka, následný úklid byl značně finančně náročný. 
· Částečně byla vybetonována cesta nad domem paní Brožové . 
· Nově jsme osázeli záhon před prodejnou Jednoty a plochu u mostu (travní plochy průběžně udržujeme). 
· Dále byla na návsi opravena počmáraná omítka čekárny a nově pořízeny okapy na obecním objektu mezi kadeřnictvím a zastávkou.   
· Smlouva o financování rekonstrukce budovy obecního úřadu byla podepsána v listopadu a s opravou, hrazenou EU, se začne letos.
· Požádali jsme Úřad pro zastupování státu o bezúplatný převod pozemku pod budovou kabin SK Slatina, abychom nemuseli hradit nájemné.
· V loňském roce nám byla přidělena dotace na II. etapu opravy zvonice, střešní báň s lucernou a horní cibulkou byla klempířsky oplechována a opatřena nátěrem, truhlářsky opraveny a též natřeny byly žaluziové výplně oken, na opravenou hrotnici byl osazen pozlacený kříž s makovicí, zvon byl repasován. Při té příležitosti jsme vložili do kovové schránky „vzkaz budoucím generacím“ - tento tubus byl umístěn v kopuli zvonice.
Několik slov ke kulturním a společenským akcím:
Loni v únoru jsme popřáli ke stým narozeninám naší bývalé občance, paní Anně  Schönfelderové, která bydlí u vnučky ve Veltrusích. Vlídné slovo, vzpomínky na uplynulá léta, současný život a dodání optimismu, jsou pro mnohé oslavence největším dárkem. Poděkování patří paní Janě Schönfelderové a  paní Jaroslavě Zikové, které chodí přát jubilantům od 70 let.
Obnovili jsme tradici poutě a v dubnu na sv. Vojtěcha, jak bylo dříve zvykem,  do obce pozvali atrakce. Rádi bychom i letos v tom pokračovali.
Již tradičně zaznamenal úspěch pohádkově laděný dětský den, slunečné odpoledne přispělo k velké účasti dětí i dospělých. Program obohatilo vystoupení složek Inspektorátu cizinecké policie Praha, jízda na koni 
a spoustu dalších vtipně přichystaných soutěží.
Chtěli bychom touto cestou poděkovat paní Evě Syrůčkové, která se ujala devíti koťat, nalezených „Na haldě“. Díky paní Šárce Pokorné ze Slatiny se podařilo po několika dnech koťátka umístit do útulku ve Vrbičanech.  
Již počtvrté jsme společně zahájili advent rozsvícením vánoční stromu  na návsi. A podruhé na místním hřišti proběhlo v předvánočním čase vypouštění balónků s přáním Ježíškovi.

Ve stručnosti bychom se zmínili o plánovaných akcích blízké budoucnosti: oprava omítky a zhotovení fasády u zvonice, rekonstrukce budovy obecního úřadu, výstavba tarasu nad OÚ, rozšíření veřejného osvětlení podél silnice nad školou, úprava terénu okolo tlakové stanice, odstranění závady pod panelovou cestou u rybníka s následnou opravou propadlého chodníku, vybudování nové přístupové cesty okolo bytového domu č. 2, nová omítka na obecním objektu mezi autobusovou zastávkou a kadeřnictvím, oprava cesty nad domem paní Brožové, nová výsadba podél bytu a bufetu na hřišti, pořízení nových hracích prvků na dětské hřiště v areálu fotbalového hřiště (za předpokladu přidělení dotace).
      
Stále budeme jednat s Arcibiskupstvím pražským o bezúplatném převodu kostela do majetku obce, abychom mohli začít s tolika potřebnými opravami financovanými pomocí dotací. Jinak bychom o dotace nemohli požádat. 

Prostřednictvím zpravodaje a webových stránek vás budeme i nadále informovat.          
Závěrem bychom vám chtěli poděkovat za hojnou účast při prezidentských volbách. Zaznamenali jsme neobvykle vysokou účast, v I.kole se z celkového počtu voličů 379  zúčastnilo 240 tj 63,3% a v  II.kole se z celkového počtu voličů 285  zúčastnilo 235 (tj. 60,04%) – celorepublikový průměr: I. kolo 61,31% a II. kolo 59,11%.









         Jaroslava Malíková v.r.

***************************************************************************

Pozvánka
Sbor dobrovolných hasičů ve Slatině pořádá Dětský karneval

v hostinci “U Čermáků” v sobotu 23. 2. 2013 od 14 hodin.

Děti čeká odpoledne plné soutěží, tance a zábavy!!

***************************************************************************
Upozornění

· V pátek 22. 2. 2013 bude od 7:30 do 15:00 vypnut elektrický proud v horní části obce (včetně bytovek, hostince, obecního úřadu, školy, řadových domů, Agrobosu)
· Ve středu 13. 3. 2013 se bude od 18.00 konat veřejné zasedání zastupitelstva obce v zasedací místnosti OÚ.
· V případě, že místní komunikace nebudou pro popeláře sjízdné, žádáme občany, aby popelnice přemístili tak, aby mohly být svezeny! Děkujeme za pochopení. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
STATISTIKA ZA ROK 2012
V roce 2012 se v obci narodilo 6 dětí (2 chlapci a 4 děvčata), k trvalému pobytu se přihlásilo 35 a odhlásilo 
8 občanů a řady obyvatel naší obce navždy opustilo 7 občanů.

K 31. 12. 2012 je v obci k trvalému pobytu přihlášeno 489 občanů (z toho 244 mužů a 245 žen).  

Průměrný věk je 36,97. 

