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NIŽŠÍ NÁKLADY NA ENERGIE 

Chcete si snížit náklady na domácnost​?  Obec Slatina spolu s Městským úřadem Slaný a společností eCENTRE  vám nabízí možnost, jak snížit náklady vašich domácností na el. energii a zemní plyn. Za tuto službu neplatíte žádné poplatky. 

Jak to funguje? Čím nás bude víc, tím nižší ceny získáme. Domácnosti jsou k dodavatelům energií v nevyrovnané pozici, ale když dáme dohromady dostatečně velkou skupinu domácností a ostatních odběratelů, můžeme nechat jednotlivé dodavatele, aby mezi sebou otevřeně soutěžili. Pokud by soutěž přinesla vyšší cenu, nemusí smlouvu s novým dodavatelem občan uzavřít. Odhadujeme, že aukce přinese výrazné úspory. Aukce probíhá elektronicky přes internet. Dodavatelé vidí pouze nejnižší nabídnutou cenu a svou cenu, kterou můžou dále snižovat, dokud aukce není ukončena.

Víte, že existuje více než 15 obchodníků dodavatelů elektřiny a více než 8 obchodníků zemního plynu.

Elektronická aukce na plyn a elektřinu se velice osvědčila v Říčanech, kde občané ušetřili přes 16,5% na elektřině a skoro 30% na zemním plynu, celkem skoro 7 milionů korun za 2 roky. (do e-aukce se zapojilo půl tisíce domácností, které daly dohromady objem poptávky 27 miliónů korun za 24 měsíců).

Kam pro informace? Každé odpoledne v pondělí a ve středu od 15  do 17 hod. stačí přinést sebou kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem /vč. dodatků/ za každé odběrné místo,kopii ročního vyúčtování spotřeby včetně detailního rozpisu el. energie a zemního plynu za každé odběrné místo a informaci, jakou formou jsou placeny měsíční zálohy (sipem, převodem z účtu apod. včetně uvedení tohoto čísla) na obecní úřad. Na obecním úřadě byste poté podepsali Plnou moc, na základě které by společnost eCENTRE pro Vás mohla výběrové řízení formou e-aukce na dodavatele energií provést. Jedno vyhotovení by Vám samozřejmě zůstalo. Ostatní už by zařídila společnost eCENTRE.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
POŠTA V OLOVNICI  

Česká pošta chce ušetřit své náklady, a proto v některých obcích ruší pobočky, které nejsou plně využívány. Právě z těchto důvodů bude nejspíš zrušena pobočka pošty v Olovnici. Dle sdělení olovnického starosty pana Brejníka by pak mohla být zachována jen za předpokladu, že zaměstnanec této pobočky by pracoval pod obecním úřadem, pošta by hradila mzdové náklady a na ostatních režijních nákladech by se podílely čtyři spádové obce, připadající na olovnickou poštu (Olovnice, Slatina, Kamenný Most, Neuměřice).
 Obracíme se proto na Vás s průzkumem, kolik z Vás využívá služeb pošty v Olovnici??? Vzhledem k omezené otevírací době nepředpokládáme velký zájem o tyto služby. Vy, kdo máte o zachování pošty Olovnice zájem a tyto služby aktivně využíváte, kontaktujte nás prosím osobně, telefonicky (tel. 312 583 198), nebo e-mailem ou.slatina@tiscali.cz.
Provedeme vyhodnocení a dále Vás budeme informovat.
Katastrální úřad oznamuje, že na obecním úřadě bude ve dnech od 20. 5. 2013 do 31. 5. 2013 vyložen k veřejnému nahlédnutí obnovený katastrální operát novým mapováním na digitální katastrální mapu (zjišťování hranic pozemků a jejich zaměřování probíhalo v roce 2011 a 2012). 

Dny, kdy bude na obecním úřadě přítomen zaměstnanec katastrálního úřadu:

pondělí 
20. 5. 2013
  8:30 – 11:30

středa

22. 5. 2013
15:00 – 17:00

středa 

29. 5. 2013
15:00 – 17:00

V ostatních dnech bude požadované údaje poskytovat obecní úřad nebo bude možné po předchozí domluvě nahlédnout do obnoveného operátu na Katastrálním pracovišti v Kladně:

pondělí, středa 
8:00 – 17.00

úterý, čtvrtek, pátek
7:00 – 14:00

=========================================================================
Školní autobus do Zvoleněvsi
Obrátili se na nás rodiče, kteří mají zájem, aby jejich děti přestupovaly do pátého ročníku ZŠ Zvoleněves. V současné době probíhá jednání o zavedení autobusového spojení do této obce. Nyní zjišťujeme, jaké jsou nabídky a podmínky jednotlivých dopravců. Předpokládáme, že by se nám mělo podařit zajistit školní autobus již od září tohoto roku.
Humanitární sbírka pro Diakonie
Sbírka obnošeného šatstva bude končit 31. května. Z technických důvodů bude obnovena až na podzim, předem vás budeme informovat. Nepotřebné věci noste na obecní úřad v krabicích či igelitových pytlích v pondělí a ve středu od 15.00-17.00. Děkujeme.

Oslava dětského dne
Spolu se Základní školou, Sborem dobrovolných hasičů a Sportovním klubem Slatina plánujeme uspořádání oslavy dětského dne v naší obci na neděli 2. června. Připravujeme soutěže s pohádkovými postavami. Rádi bychom také pro děti zajistili skákací hrad, kterého se při minulých oslavách nemohly nabažit, a další překvapení pro zpestření programu. Obracíme se proto na Vás, zda nemáte možnost sehnat jakýkoliv sponzorský dar, který nemusí být jen finančního charakteru, uvítáme i jinou pomoc (odměny pro děti, cukrovinky, reklamní předměty…).  Kontaktujte nás na tel. 312 583 198. Předem děkujeme.

==================================================================
· V úterý 30. 4. 2013 nepůjde od 7:30 do 15:30 elektrický proud v horní části obce (včetně bytovek, hostince, obecního úřadu, školy, řadových domů, Agrobosu).

· Čarodějnický průvod v úterý 30. dubna bude posunut - sraz malých čarodějnic a čarodějů u školy v 19.00 hod.
