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Vážení spoluobčané,                                                                         
       jen těžko se dá uvěřit, že další rok je téměř za námi a zbývá 
nám jen několik málo dní do vánočních svátků a silvestrovských 
oslav. Letošní už uplynulý čas nás nutí k rekapitulování toho, co 
jsme zvládli udělat, o co budeme dále usilovat, a co bychom mohli 
nebo měli vylepšit.
Naše  obec  investovala  v letošním  roce  do svého rozvoje značné množství financí. Podařilo 
se to díky úspěšnému získávání dotací, dále prodejem vybudovaného vodovodu (převážnou část jsme obdrželi   v   akciích),   ale   také   změnou   ve   financování   obcí   ze   státního rozpočtu. Uskutečnily 
se plánované akce, o kterých jsme Vás průběžně informovali prostřednictvím tohoto zpravodaje.
      Chtěla bych poděkovat všem občanům a sponzorům, kteří se aktivně podílí na našich akcích. Děkuji zastupitelům obce a zaměstnancům obecního úřadu za odvedenou práci.
       Před sebou máme nejkrásnější svátky v roce, Vánoce. Měly by být svátky klidu, míru, pohody a štěstí. Věřím, že je všichni rádi prožijeme společně se svou rodinou, blízkými a možná i s těmi, na které jsme celý rok někdy i pozapomněli nebo nám scházel čas. 

      Vám všem, vážení a milí spoluobčané, přeji šťastné a veselé prožití vánočních svátků, v příštím roce jen vše dobré, především pevné zdraví, hodně lásky a rodinné pohody. 







Jaroslava Malíková







v.r.
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****************************************************************
Adventní a vánoční čas

Letos vychází první adventní neděle na první prosincový den.  Rádi bychom Vás již pátým rokem pozvali na přivítání adventu velmi oblíbenou akcí ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU, a to od 17 hod.

Slavnostní příjemnou atmosféru umocní tradiční vystoupení dětí z naší základní školy, koledy í malé občerstvení.
Děti si mohou doma připravit dopis s přáním Ježíškovi, který pak dají u rozsvíceného stromu  do připravené SCHRÁNKY.
Mikuláš

Slatinou bude chodit Mikuláš s andělem a čerty ve čtvrtek 5. prosince. Pokud budete mít zájem, aby Vás navštívili, nahlaste svůj požadavek v prodejně Jednoty.
Vánoční besídka ve škole
Na úterý 17. prosince od 17 hodin Vás zvou děti a zaměstnanci naší základní školy na vánoční besídku.      

Nepotřebné potřebným aneb opět diakonie

Obec Slatina spolu s občanským sdružením Diakonií Broumov, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti (zejména materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitosti) vyhlašuje sbírku.

Nepoškozené oblečení, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, péřové a vatované přikrývky, deky, obuv zabalte do igelitových pytlů nebo do krabic a doneste na obecní úřad. Předem děkujeme za projevenou solidaritu!
================================================================
Ve středu 18. 12. 2013 od 18.00 se bude konat veřejné zasedání zastupitelstva obce v zasedací místnosti obecního úřadu.
================================================================

Domovní odpad
· Známky za odvoz domovního odpadu na rok 2014 zaplaťte nejpozději do konce ledna. Do konce ledna 2014 platí známky pro rok 2013.

· S blížícím se zimním obdobím upozorňujeme občany, aby v případě, že místní komunikace nebudou pro popeláře sjízdné (náledí, sníh..), přemístili popelnice tak, aby mohly být svezeny! Děkujeme za pochopení. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Odklizení sněhu

Předpokládáme, že i letošní zima nás potrápí se sněhovou nadílkou, a proto jsme uzavřeli smlouvu o výpomoci při zimní údržbě komunikací. Auta parkujte tak, aby traktor s pluhem mohl bez problému projet. Současně se na Vás obracíme s prosbou o pomoc s úklidem sněhu před svými domy. Obec zajistí odklizení sněhu z místních komunikací, ale chodníky, vjezdy a stání na auta si musíte odklidit svépomocí. Děkujeme za pochopení!
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Informace
Od září jezdí nová autobusová linka A12 přes Zvoleněves na Kladno a zpět. Linka byla zavedena, aby děti měly možnost navštěvovat Základní školu ve Zvoleněvsi. 
odjezdy:
      příjezdy:

Kladno   6.22 
–    Slatina   6.54

Kladno 14.17
-     Slatina 14.57

Slatina   7.00 –     Kladno   7.36

Slatina 15.00 –     Kladno 15.33

Využijte další možnosti, jak se dostat na Kladno nebo z Kladna.
======================================================================
Upozornění
V letošním roce byla ukončena obnova katastrálního operátu (digitalizace katastrální mapy). Většinou došlo ke změně výměry pozemků anebo způsobu jejich využití (jedná se o pozemky pod stavbami, dvorky a zahrady v obci) a tak upozorňujeme na povinnost vlastníků do konce ledna 2014 předložit na Finančním úřadu v Kladně přiznání daně k nemovitostem.  Zatím nejsou k dispozici potřebné formuláře, které se každým rokem mění. Začátkem ledna budou k vyzvednutí na obecním úřadě.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

DOVOLENÁ na obecním úřadě od 23. 12 do 31. 12. 2013.   
