

Ročník XIV. (2014)                                                                                                           číslo 1                                          

vychází  18. 2. 2014






               www.ouslatina.cz
Vážení spoluobčané,


 leden utekl jako voda, ale pravá zima zatím nedorazila. Ta letošní připomíná spíš prodloužený podzim, nebo dokonce nastupující jaro. Ale možná nás ještě překvapí či zaskočí.  
       Co nás čeká v roce 2014? Nejprve bych ráda připomněla významné již 90. výročí trvání naší malebné základní školy. Při této příležitosti chystáme oslavu, o které vás budeme informovat v dalších zpravodajích.


Krátce k dalším plánovaným akcím pro tento rok. Požádali jsme o krajskou dotaci z Fondu obnovy kulturních památek  pro opravu střechy kostela, která je v havarijních stavu. Dle statického posudku je nutná výměna nosných trámů. Náročnost zmíněné opravy si vyžádá rozdělení do několika etap. V případě přidělení dotace ze SZIF, vyhlášené na ochranu a rozvoj kulturních památek, bychom opravili vnitřní omítky na zvonici, která spolu s kostelem tvoří výraznou dominantu naší obce.

Z fondu rozvoje měst a obcí požadujeme dotaci na zpevnění povrchu komunikace nad Brožovými a za školou.       

Od dubna budou prováděny práce spojené s renovací sochy svaté Kateřiny. Oprava bude financována opět prostřednictvím dotace ze SZIF.


Spolu s investorem „Anglického Resortu“ bychom se podíleli na úpravě přístupové cesty od obecního úřadu k řadovkám. Jsou navrženy 3 varianty řešení.


Na dětském hřišti „U pramene“ a na školním hřišti bychom chtěli  nahradit hrací prvky novými,  podali jsme žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj. Dále je nutná oprava vstupního schodiště do školy. Stávající betonový chodník u budovy obecního úřadu bude nahrazen zámkovou dlažbou. Areál fotbalového hřiště bude z přední části uzavřen, podél bufetu a bytu bude vysázen živý plot. Provedeme terénní úpravy u tlakové vodovodní stanice pod obecním úřadem. U školy přes hlavní silnici bude umístěn přechod pro chodce.
Budeme projednávat nový územní plán.
       Letošní rok je také rokem volebním. Už v květnu budeme volit své zástupce do Evropského parlamentu, na podzim pak budou následovat volby do obecních zastupitelstev, současně s volbami do Senátu.
      Dovolte mi, abych Vás jménem zastupitelů obce pozvala na veřejné zasedání, a to  ve středu 12. března 2014 od 19.00 hod. do  zasedací místnosti.









Jaroslava Malíková










v.r.

***************************************************************************

Pozvánka
Sbor dobrovolných hasičů ve Slatině pořádá Dětský karneval

v hostinci “U Čermáků” v sobotu 22. 2. 2014 od 14 hodin.

Děti čeká odpoledne plné soutěží, tance a zábavy!!

***************************************************************************

Pobíhající psi
V poslední době se množí stížnosti na  volně pobíhající psy. Vyzýváme proto všechny majitele psů, aby velmi důsledně kontrolovali, zda se jejich psi vyskytují na dobře zajištěném vlastním pozemku. A v žádném případě neumožňovali volné pobíhání psů na veřejných prostranstvích!
K tomuto tématu ještě jednu poznámku - obrátila se na nás paní Hejhalová, Slatina č. 56,  abychom požádali občany,  pokud jdou na procházku kolem jejich rodinného domu se zahradou, aby nevhazovali žádné potraviny psům a nedráždili je. Oplocení pozemku se postupně buduje, zahrada je ve svahu a proto hrozí nebezpečí možného pádu.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Vypalování trávy

S přicházejícím předjaří upozorňujeme na zákaz plošného vypalování trávy. Při pálení suché trávy v kupkách buďme ohleduplní ke svým sousedům!
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jarní úklid – sobota 22. března 2014

· Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne na návsi u  prodejny
 od 7.30 – 8.00 hod
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky , kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, počítače apod.
· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 13.00 hod. přistaveny na návsi proti prodejně.
Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť nebo staré pneumatiky.

· Sběr starého železa – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ 
od 7.00 do 12.00 hod.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Sbírka pro Diakonii pokračuje

Nepotřebné, ale nepoškozené šatstvo, lůžkoviny, deky atd. noste na obecní úřad  

v krabicích či igelitových pytlích až do odvolání (pondělí a středa 15.00-17.00 hod.). Děkujeme!!

===================================================================
STATISTIKA ZA ROK 2013

V roce 2013 se v obci narodilo 5 dětí (4 chlapci a 1 dívka), k trvalému pobytu se přihlásilo 45 a odhlásilo 21 občanů a řady obyvatel naší obce navždy opustili 3 občané.

K 1. 1. 2013 bylo v obci k trvalému pobytu přihlášeno 489 občanů a k 31. 12. 2013 má obec trvale hlášených 515 obyvatel (z toho 256 mužů a 259 žen), průměrný věk je 37,17. 
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