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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se v závěru svého posledního funkčního období 2010 - 2014  ohlédla a seznámila Vás s jeho vyhodnocením. 

V krátkosti připomenu větší akce, které se nám podařilo realizovat. Na místním hřišti byla dokončena přestavba klubovny na byt a bufet, obnovili jsme část spadlé hřbitovní zdi, v několika etapách byla opravena zvonice, byla vybudována přístupová cesta u bytového domu č. 2, opravili jsme komunikaci na Brčkově  a propadlý asfaltový povrch na Struhách. V základní škole jsme rekonstruovali sociální zařízení, vyměnili původní dlažbu na chodbě, vstupní dveře a část elektroinstalace. U tlakové stanice vodovodu /pod OÚ/ byly provedeny terénní úpravy, spojené se zpevněním svahu. Původní budova obecního úřadu byla odizolována proti vlhkosti a současně provedena i rekonstrukce sociálního zařízení.  Došlo k demolici zdi nad úřadem a byl vybudován nový taras a položena zámková dlažba u obecního úřadu. Zrenovovala se socha svaté Kateřiny. Obyvatelé řadové výstavby se dočkali betonového chodníku, který zkrátil cestu do středu obce. Na dětských hřištích jsme průběžně obnovili herní prvky. V obci proběhly komplexní pozemkové úpravy a následně došlo k digitálnímu zaměření.Zpracovali jsme dokument Strategický rozvoj obce a obnovili jsme tradici poutě. Po dlouhodobých jednáních se nám podařilo kvůli havarijnímu stavu komunikace nad školou získat souhlas od institucí k zákazu průjezdu těžkotonážních aut naší obcí. Bohužel ne všichni řidiči však tento zákaz respektují.


Některé záměry se nám nepodařilo uskutečnit z nedostatku finančních prostředků, ale i tak je za námi velký kus práce.

Další informace se týká nadcházejících voleb - byla sestavena jedna kandidátní listina s 9 kandidáty – z nich budeme vybírat 7 zastupitelů obce, kteří budou v příštím volebním období řešit finanční, majetkové a organizační záležitosti obce. Je tedy na každém z nás, komu dáme svoji důvěru a kdo se bude příští čtyři roky podílet na plnění obecních povinností. Nezbývá než novým zastupitelům obce popřát hodně energie, trpělivosti, optimismu a dobrých nápadů, aby naše obec dále vzkvétala. 


Z plánovaných akcí, kterými se bude zabývat nové zastupitelstvo je ještě v letošním roce  výměna střešní krytiny na objektu obecního úřadu a následné zateplení spojené s rekonstrukcí zasedací místnosti úřadu na mateřskou školu. Vše je v běhu.

Od nového školního roku došlo ke změně ve vedení základní školy a v obsazení družiny. Je na místě poděkovat odstupujícímu personálu za jejich snahu při výchově dětí a novému popřát, ať se daří co nejlépe.

Závěrem bych ráda poděkovala všem, kteří se podíleli na činnosti obecního úřadu, na rozvoji a zvelebování obce, na kulturních, společenských a sportovních akcích. Všem zastupitelům děkuji za vykonanou práci, dík patří paní Kateřině Holasové, která není jen ve funkci účetní a referentky, ale aktivně pomáhá se zajišťováním ostatních obecních záležitostí. Také bez obětavé práce pana Václava Vokouna si nedovedu bezproblémový chod v obci představit. Patří mu velký dík. V neposlední řadě je také třeba poděkovat místním podnikatelům za finanční pomoc obci.

Vážení spoluobčané, právě dokončuji svůj poslední příspěvek do zpravodaje. Pro naši obec jsem jako starostka působila 16 let. Je to relativně dlouhá doba, ale musím přiznat, že jsem v této funkci pracovala velmi ráda. I když spíš než jako práci jsem svoji činnost považovala za poslání. Chtěla bych na tomto místě poděkovat všem, kteří mě podporovali a svojí důvěrou a volbou mi umožnili zastávat odpovědnou pozici.

Přeji Vám do budoucna jen to dobré.









                    Jaroslava Malíková v.r.

Podzimní  úklid – sobota 20. září 2014

· Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne na návsi u  prodejny
 od 7.30 – 8.00 hod
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky , kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, počítače apod.
· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 13.00 hod. přistaveny na návsi proti prodejně.
Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina 
  a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť nebo staré pneumatiky.

· Sběr starého železa – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ 
od 7.00 do 12.00 hod.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------Klub " TVOŘILKY"
Výstava „Ruční práce našich občanů“, která byla otevřena při příležitosti  oslav výročí školy  a srazu rodáků, měla velký ohlas a proto bude opět zpřístupněna při podzimních volbách         tj. 10. -11. října. Maminky, babičky a dívky, které vystavovaly své výrobky, založily klub Tvořilky a budou se scházet každé úterý od 16.00 v „Domě služeb“.  Klub je určen všem, koho zajímají  nové techniky nebo naopak chce předat své zkušenosti.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------Volby do zastupitelstva obce a do senátu
Volby se budou konat v zasedací místnosti obecního úřadu:

v pátek
10. 10. 2014    
od 14.00 – 22.00

v sobotu
11. 10. 2014   
od   8.00 – 14.00

(případné 2.kolo voleb do senátu se bude konat 17. – 18. 10. 2014) 
Voliči bude umožněno hlasování po prokázání totožnosti (platný občanský nebo cestovní průkaz). Hlasovací lístky budou každému voliči dodány nejpozději 3 dny před volbami (při druhém kole voleb do senátu obdrží volič hlasovací lístky ve volební místnosti). Voliči, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební místnosti, se mohou domluvit (např. telefonicky) na obecním úřadě nebo v den voleb s volební komisí (tel.312 583 198), aby zástupci komise přišli k nim domů. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Okleštění dřevin
       ČEZ, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes které vede rozvod vysokého a nízkého napětí, aby udržovali v blízkosti zařízení ochranná pásma, jak jim ukládá energetický zákon. Minimální vzdálenosti větví stromů a jiných porostů od nadzemního vedení je uveden na webových stránkách obce nebo na vývěsní tabuli u zastávky autobusu. Při kácení a oklešťování stromoví je nutné dodržovat bezpečné vzdálenosti od vodičů. Pokud by byla ohrožena bezpečnost a funkčnost vedení, lze práce provádět pouze se souhlasem společnosti ČEZ a.s.        

        Pokud vlastník nebo uživatel nemovitosti nezajistí prořezání stromů do 15. 11. 2014, provede okleštění dřevin společnost ČEZ a.s. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Sport – fotbalová utkání - podzim 

05. kolo   
21.09. 
NE 

Slatina - Zákolany

16.30         

06. kolo   
28.09.

NE 

Pozdeň „B“- Slatina 
16.30

07. kolo 
05.10 

NE 

Slatina – Hrdlív „B“
16.00

08. kolo  
12.10.

NE

Třebichovice – Slatina
16.00

09. kolo 
19.10 

NE 

Slatina – Otvovice „B“
15.30

10. kolo   
26.10. 
NE

Neuměřice „B“ - Slatina 
14.30

11. kolo
02.11. 
NE

Slatina – Tuřany

14.00

