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Podzimní volby

Ve dnech 10. a 11. října proběhly volby do zastupitelstva obce Slatina. Voleb se zúčastnilo 194 voličů z 410 zapsaných do volebních seznamů (tj. 47,31%).

Zvolení členové zastupitelstva:

1. Markéta Pokorná

141

2. Martin Hálek


126

3. Iveta Křivanová

124

4. Roman Folbrecht

118

5. Pavel Vosyka

112

6. Václav Frýdek

106

7. Martina Škarydková

  99

Náhradníci:

1. Martin Zvoníček

  64

2. Vladimír Hampl

  68

Zvolení členové zastupitelstva si na ustavujícím zasedání odhlasují starostu/ku a místostarostu/ku, zvolí předsedy a členy výborů a komisí, schválí jednací řád. Předpokládaný termín ustavujícího zasedání je středa 12. 11. 2014 od 18.00 (upřesníme na webových stránkách a na úřední desce u autobusové zastávky).
Současně s volbou zastupitelů proběhlo 1. kolo voleb do Senátu. Protože nebyl zvolen senátor za náš volební obvod č.30, nás čeká 2. kolo senátních voleb, které se uskuteční ve dnech:
pátek 

17. 10. 2014  

14.00-22.00

sobota 

18. 10. 2014 

  8.00-14.00

Hlasovací lístky obdržíte ve volební místnosti, rozhodovat se bude mezi Ing. Michaelou Vojtovou  (TOP 09 a starostové) a Mgr. Jiřím Dienstbierem (ČSSD).

Voliči bude umožněno hlasování po prokázání totožnosti (platný občanský nebo cestovní průkaz). 
Voliči, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební místnosti, mají možnost domluvit se  (např. telefonicky) na obecním úřadě nebo v den voleb s volební komisí (tel.312 583 198), aby zástupci komise přišli k nim domů. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Na sobotu 8. listopadu jsme zajistili služby kominíka – firma KROS s.r.o., který provede kontroly a čištění spalinových cest a komínů. 

V případě zájmu  kontaktujte obecní úřad – tel. 312 583 198 , email ou.slatina@tiscali.cz. a to do středy 5. 11. 2014.

 Výzva  občanům s nezapsaným pobytem v obci Slatina


 Počet občanů přihlášených k trvalému pobytu v naší obci je k dnešnímu dni 527. Velký rozdíl je mezi počtem obyvatel, kteří jsou  přihlášeni, a mezi počtem obyvatel, kteří v obci skutečně bydlí. 


Problém je i u řadové výstavby, kdy někteří občané mají nadále formálně trvalý pobyt ve svých původních bydlištích a nejsou tedy trvalými obyvateli obce.  


Čím více má obec obyvatel, tím více dostává v rámci přerozdělování daní do obecního rozpočtu!!! Pokud si přistěhovalí občané nezmění trvalý pobyt, obec za ně bohužel nedostane ani korunu. A tak přicházíme o nemalé finanční prostředky nutné pro rozvoj obce.


Věříme, že občané pochopí závažnost situace a nejlépe ještě do konce roku se zastaví na obecním úřadu a přihlásí se k trvalému pobytu v obci Slatina. Po přihlášení budou automaticky odhlášeni z původního bydliště.
===================================================================

Humanitární sbírka

Opět vyhlašujeme sbírku pro Diakonii Broumov.
Nepotřebné věci (především obnošené šatstvo, lůžkoviny, deky…. ) noste na obecní úřad (v krabicích či igelitových pytlích) až do odvolání   (v pondělí  a ve středu 15.00-17.00 hod.).
================================================================

Odečet stavu elektroměru proběhne 20. a 21. října. V případě, že nemáte elektroměr přístupný z veřejného prostranství, je nutné napsat konečný stav na viditelné místo.

********************************************************
 V pátek 24. října se na děti těší slatinská strašidla. Nenechte si ujít večerní procházku Slatinou s lampióny (baterkami, lampičkami…). Sraz u školy v 18.00. Malé děti pouze v doprovodu rodičů. V případě nepříznivého počasí se akce nebude konat.  
********************************************************
 PODĚKOVÁNÍ 
„Děkujeme všem rodičům, přátelům školy a občanům Slatiny za to, že nám pomáhají sbírat použitý papír. V této užitečné a výchovné aktivitě chceme i nadále pokračovat.“ ZŠ Slatina 

Nepalte starý papír ani ho nedávejte do popelnic!!! Papír, především noviny, časopisy, kancelářský papír  či kartóny můžete přinést do školy, zisk z prodeje je používán na zakoupení výtvarných potřeb nebo odměn pro děti.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Domovní odpad

1. listopadu začíná zimní období (tj. odvoz popelnic bude každý čtvrtek až do 30. dubna). 

Jak třídit odpad v naší obci 

Pokud váš odpad roztřídíte, bude dál využit pro recyklaci nebo výrobu energie. Odhodíte-li však využitelný odpad jen do popelnice na směsný odpad, bude bez užitku uložen na skládku. Třídění není těžké!! Ušetříte nejen životní prostředí, ale i své peníze za odvoz směsného odpadu, po vytřídění budete moci využívat  menší četnost svozu. Do popelnice patří popel a nevyužitelný odpad.
SEPAROVANÝ SBĚR je v obci zajištěn formou pytlů, které lze zakoupit (pouze 10,-/ks) na obecním úřadě. Plné, svázané pytle budou odvezeny každý poslední pátek v měsíci.
