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Oprava střechy kostela
V minulém Zpravodaji jsme Vás informovali o etapových opravách střechy kostela              sv. Vojtěcha. Omlouváme se, že opravy probíhají teď na podzim v době „dušiček“, kdy všichni přicházíme vyzdobit hroby svých blízkých a zavzpomínat. Vše se odvíjí                     od uvolňování finančních prostředků z Ministerstva kultury. Děkujeme všem za pochopení.

===================================================================

Informace CEZu

· Odečet stavu elektroměru proběhne ve 43. týdnu (od 19. – 23.10.). V případě,          že nemáte elektroměr přístupný z veřejného prostranství, je nutné napsat konečný stav na viditelné místo.

· Plánované přerušení dodávky elektřiny bude 5. 11. 2015 od 8.00 – 15.00   z důvodu přeložky sloupu u čp. 24. Časový rozvrh přerušení byl zvolen na nebytně nutnou dobu. Oblast přerušení:
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· ČEZ, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes které vede rozvod vysokého a nízkého napětí, aby udržovali v blízkosti zařízení ochranná pásma, jak jim ukládá energetický zákon. Minimální vzdálenosti větví stromů a jiných porostů                     od nadzemního vedení je uveden na webových stránkách obce nebo na vývěsní tabuli       u zastávky autobusu. Při kácení a oklešťování stromoví je nutné dodržovat bezpečné vzdálenosti od vodičů. Pokud by byla ohrožena bezpečnost a funkčnost vedení, lze práce provádět pouze se souhlasem společnosti ČEZ a.s. 
Pokud vlastník nebo uživatel nemovitosti nezajistí prořezání stromů do 15. 11. 2015, provede okleštění dřevin společnost ČEZ a.s. 

**************************************************************************
Obce Olovnice a Slatina 
Vás zvou na 
   POSEZENÍ S DECHOVKOU
 
17. 10. 2015 od 17 hodin
na sále restaurace „U NÁS“ v Olovnici,

k tanci a poslechu hraje Kozelkova trojka,

vstup zdarma. 

***************************************************************
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Rádi se bojíte? Nenechte si ujít v úterý 27. října  večerní procházku Slatinou s lampióny. Sraz u školy v 18.00. Malé děti pouze v doprovodu rodičů, akce není vhodná pro slabší povahy☻. V případě nepříznivého počasí se procházka nebude konat.   
***************************************************************************
Od soboty 24.10. do soboty 31.10. bude z důvodu dovolené uzavřena prodejna JEDNOTY.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Nabídka služeb
Kadeřnictví TEREZA - Slatina 164 - tel. 739 085 188 
===================================================================
Odpady

· Minulý měsíc jsme nechali vyvést kontejnery na BIO odpad. Vzhledem k tomu, že kontejnery byly naplněny i komunálním odpadem, byly z kompostárny vráceny           a museli jsme uhradit částku jako za likvidaci komunálního odpadu, což je 6000 Kč Důrazně proto žádáme, nevhazujte do kontejnerů  BIO odpad v pytlích nebo krabicích ani jiný nevhodný odpad (např. části zahradního nábytku)
· Opět upozorňujeme na udržování pořádku kolem kontejnerů na tříděný odpad. Neodkládejte odpad vedle kontejnerů, stlačujte PET láhve a papírové krabice. Právě díky vhazování nestlačených krabic docházelo k přeplňování kontejnerů na papír        a musela být změněna četnost svozů na každý týden, čímž se výrazně zvýšily náklady obce na likvidaci odpadů. Novinový a kancelářský papír, časopisy nebo kartony (krabice) můžete nosit do základní školy (popř. na obecní úřad).
· Další možnost, jak třídit odpad je zakoupení pytlů (10,-/ks) na papír, plast a sklo        na obecním úřadě a v prodejně Jednoty.   
· 1. listopadu začíná zimní období (tj. odvoz popelnic s oranžovou nebo jednorázovou známkou bude každý čtvrtek až do 30. dubna). 

