Údaje o vydaném Územním plánu Slatina 
pro zveřejnění dálkovým přístupem dle požadavku § 165 odst. 3) zák. č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů.
· Řešeným územím územního plánu  je území obce Slatina, katastrální území Slatina u Velvar, okres Kladno, kraj Středočeský.

· Pořizovatelem územního plánu byl Magistrát města Kladna jako pořizovatel příslušný k pořízení územního plánu  podle § 6 odst.1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu ( stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.
· Projektantem územního plánu: Ing. Stanislav Zeman, číslo autorizace ČKA  02 220. 

· O pořízení  Územního plánu Slatina rozhodlo dne 22.6. 2011 Zastupitelstvo obce Slatina. 

· Územní plán Slatina byl vydán Zastupitelstvem obce Slatina dne 12.8. 2015 formou opatření obecné povahy č.1/2015. Územní plán nabyl  účinnosti dne 28.8.  2015
· Pořizovatel zajistil uložení dokumentace v souladu s §165 odst.1) stav. zákona. Úplné znění  ( textová a grafická část) územního plánu je po jeho vydání uložen a je možné do výše uvedené územně plánovací dokumentace  nahlížet na těchto místech: 
      a) obec Slatina, tzn. Obecní úřad ve Slatině
            b) Magistrát města Kladna, oddělení architektury, územního plánování a rozvoje města

c) Magistrát města Kladna, odbor výstavby 


d) Krajský úřad Středočeského kraje
· Do dokladové části dokumentace je možné nahlížet na Obecním úřadu obce Slatina.
· Územní plánu Slatina bude vystaven k nahlédnutí na internetové adrese obce  www.ouslatina.cz
· Dnem nabytí účinnosti tohoto opatření obecné povahy, tzn. nabytím účinnosti Územního plánu  Slatina pozbývá platnosti Územní plán obce Slatina.

