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Vážení spoluobčané,

v prvním čísle ročníku 2016 našeho Zpravodaje se poohlédneme za rokem předešlým. Nejprve zmíním projekty, které se z mého pohledu povedly, a to zateplení obecního úřadu 
a rekonstrukce zasedací místnosti, první etapa opravy střechy kostela sv. Vojtěcha, komunikace nad bytovkou, výměna prken u lavic a stolů na fotbalovém hřišti, nové šatny v základní škole, oprava parkoviště před základní školou. Dále byly do obce dovezeny kontejnery na tříděný odpad, v řadové výstavbě byl na kontejnerové stání vybudován přístřešek.  Na základě dendrologického posudku byla provedena obnova a prořez zeleně v obci.  Od jara dovážíme obědy seniorům. 

Zakoupili jsme víceúčelový  traktůrek  VARI s vyklápěcím návěsem, bubnovou sekačkou, drtičem větví, kartáčem na sníh a  sněhovou radlicí. V současné době sněhový kartáč a radlice jsou velkým pomocníkem našeho zaměstnance pana Vokouna, kterému mnohokrát děkujeme za jeho pohotovost při sněhových přeháňkách.
Co se nám zatím nedaří, je získaní dotace na mateřskou školku. Máme zpracovaný projekt, vyřizujeme stavební povolení, které by mělo být do konce února hotové, začínáme vyřizovat zřizovací listinu. Podali jsme žádost o dotaci na MŠMT, na vyhodnocení v pořadí už páté žádosti o dotace čekáme v březnu. Všechny předešlé žádosti byly formálně v pořádku, bohužel  objem  peněžních  prostředků v uvedených  programech  nestačil.   Současně připravujeme žádost o dotaci na IROP, abychom v  případě  neúspěchu  na   MŠMT   byli připraveni podat další žádost. 
           V letošním roce musí být vypracován nový strategický plán obce 2016 - 2020               a povodňový plán obce. Strategický plán obce je nezbytný pro další plánované projekty             k rozvoji obce a hlavě pro zvýšení šancí na získání dotací.

 
Po dohodě s ČSAD Kladno, bude autobusová linka A50 jezdit i v době školních prázdnin  na okrese Kladno tj. 8.2. – 12.2. 2016 jako každý všední den.








Pavel Vosyka v.r.









     starosta
********************************************************

Sbor dobrovolných hasičů ve Slatině pořádá Dětský karneval
v hostinci “U Čermáků” v sobotu 20. 2. 2016 od 14 hodin.

Děti čeká odpoledne plné soutěží, tance a zábavy!!
********************************************************
· Od ledna 2016 nebude MUDr. Jan Tomaier ordinovat v naší obci.
· Každé úterý v únoru (2.2., 9.2., 16.2., 23.2.,) bude v prodejně Jednota DOVOLENÁ.

· Kadeřnictví Kamila každý pátek opět v provozu (tel. 773 277 682).
· V obci se našel mobilní telefon, bližší informace na obecním úřadě.
· Během února a března budou Středočeské vodárny průběžně měnit vodoměry.
ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU ZŠ


Zápis se bude konat v pondělí 1. 2. 2016 od 15 do 17 hodin. Zapsáni budou děti narozené   od 1. 9. 2009 do 31. 8. 2010 a děti narozené od 1. 9. 2010 do 30. 6. 2011, jejichž rodiče požádají ředitelství ZŠ o předčasné zařazení. K zápisu se dostaví také děti s odloženou školní docházkou. Rodiče (zákonní zástupci) přinesou k zápisu občanský průkaz a rodný list dítěte, případně rozhodnutí o odkladu školní docházky z minulého školního roku.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Charitativní akce pro Valinku
Žáci naší základní školy vystoupí na benefičním koncertě pro Valinku v sobotu 13. února    v sokolovně ve Zvoleněvsi od 17.00 hod. Všichni jste srdečně zváni. Vstupné bude dobrovolné, výtěžek celé akce bude předán rodičům Valinky. Obecní úřad spolu se základní školou reagoval na prosbu rodiny onkologicky nemocné holčičky a již od roku 2014 se zapojil do pomoci se sběrem víček. Dívenka bohužel prodělala velmi náročné onemocnění páteře a statečně se potýká s následky. Finance získané sběrem víček byly použity na rehabilitaci ve speciálních lázních, díky intenzivnímu cvičení se pohyblivost Valinky výrazně zlepšila, v současné době chodí do školky. Sbírka víček stále pokračuje, víčka můžete nosit na obecní úřad nebo do školy. Předem děkujeme.
***************************************************************************V pondělí proběhla ukázková hodina kondičního cvičení, které bude probíhat pravidelně v zasedací místnosti obecního úřadu. 
Bližší informace získáte od paní Jany Štefkové (tel.733 166 476, email: janina.prokopova@email.cz)
********************************************************
Vážení přátelé,

chcete s námi pomáhat pohybem a tím podpořit projekt Bezpečné branky pro malé fotbalisty ve Slatině? 
Díky mamince dvou malých fotbalistů paní Havlíkové, která vypracovala žádost o příspěvek, byl projekt zapojen do aplikace „Pomáhej pohybem“ a měl by být aktivní během 14 dnů.
Stačí si do chytrého telefonu stáhnout aplikaci EPP a zaregistrovat se dle návodu (zveřejníme na webových stránkách obce). Potom zvolit sportovní pohyb (chůze, běh, jízda na kole, lyžování, běžkování…), kterým budete pomáhat. Získané body převedené z pohybu věnujete projektu, který bude nabízen v aplikaci EPP s názvem Bezpečné branky pro malé fotbalisty ve Slatině. Čím více bodů, tím vyšší možná dosažená částka. Maximální výše podpořené částky k  projektu je 50 000 Kč. Po uplynutí termínu zařazení našeho projektu do aplikace, budeme informováni o získané výši  příspěvku. 
O přesném termínu, kdy a po jakou dobu bude  projekt v aplikaci aktivní  Vás budeme informovat na webových stránkách obce nebo na  tel. 312 583 198.

=========================================================
JANA ŠTEFKOVÁ
Slatina 45, Slatina
mob: 733 166 476
janina.prokopova@email.cz
www.sitinamiru.cz
- šití, úpravy a opravy oděvů, a jiné 

- šití oblečků a pelíšků pro psy a kočky 

- stříhání psů všech velikostí i hůře zvladatelné
