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Vážení spoluobčané, 

      
prostřednictvím našeho Zpravodaje bychom chtěli veřejně poděkovat Jaroslavu Putzovi a Denise Nídrové za výjimečný skutek poskytnutí první pomoci a pokus zachránit lidský život při železničním neštěstí v Nelahozevsi. Jsme velice rádi, že těmto mladým lidem nebyla  vážná nehoda lhostejná a zachovali se, jak nejlépe mohli. 
   
 Začala druhá etapa opravy  kostela sv.Vojtěcha a bude probíhat stejně jako loňský podzim  i v době „dušiček“, kdy všichni přicházíme zavzpomínat na naše blízké. Omlouváme se a děkujeme všem za pochopení. Nově je  také opravena studna u hřbitova. 

  
Díky nepřesným informacím ve sdělovacích prostředcích se na nás obracíte                 s problematikou  související s nočním klidem. Novela zákona o přestupcích účinná od 1. října 2016 nepřináší v oblasti nočního klidu žádné podstatné změny, jedinou změnou je změna formy stanovení výjimek z doby nočního klidu. Pro akce pořádané spolky obecní zastupitelstvo připravuje obecně závaznou vyhlášku o regulaci nočního klidu. Pokud jde         o konání rodinných akcí, žádný právní předpis neomezuje jejich konání, rovněž nevyžaduje ohlášení či povolení obce. Tyto akce se tak mohou na území obce konat i po 22. hodině, avšak za podmínky, že nenarušují noční klid stanovený zákonem tj. od 22.00 – 6.00.








                     Pavel Vosyka v.r. 

 ***************************************************************************
· Odečet stavu elektroměrů proběhne 43. týdnu (od 24. – 27.10.). V případě, že nemáte elektroměr přístupný z veřejného prostranství, je nutné napsat konečný stav na viditelné místo.

· ČEZ, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes které vede rozvod vysokého a nízkého napětí, aby udržovali v blízkosti zařízení ochranná pásma, jak jim ukládá energetický zákon. Minimální vzdálenosti větví stromů a jiných porostů                     od nadzemního vedení je uveden na webových stránkách obce nebo na vývěsní tabuli       u obecního úřadu. Při kácení a oklešťování stromoví je nutné dodržovat bezpečné vzdálenosti od vodičů. Pokud by byla ohrožena bezpečnost a funkčnost vedení, lze práce provádět pouze se souhlasem společnosti ČEZ a.s. (tel. 840 850 860) 
Zásah proveďte v období vegetačního klidu  do 15. 11. 2016.
****************************************************************
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Rádi se bojíte? Nenechte si ujít v úterý   25. října  večerní procházku Slatinou s lampióny. Průvod vychází cca v 18. 15 od základní školy. Malé děti pouze v doprovodu rodičů, akce není vhodná pro slabší povahy☻. V případě nepříznivého počasí se procházka nebude konat.   

********************************************************
 Domovní odpad

· 1. listopadu začíná zimní období (tj. odvoz popelnic s oranžovou nebo jednorázovou známkou bude každý čtvrtek až do 30. dubna). Nový svozový plán bude zveřejněn na webových stránkách a v informační tabuli u zastávky autobusu.

· Kontejnery na BIO odpad budou přistaveny do 30. listopadu (konec vegetačního období). 
Jak třídit odpad v naší obci 

Pokud váš odpad roztřídíte, bude dál využit pro recyklaci nebo výrobu energie. Odhodíte-li však využitelný odpad jen do popelnice na směsný odpad, bude bez užitku uložen na skládku. Třídění není těžké!! Ušetříte nejen životní prostředí, ale i své peníze za odvoz směsného odpadu, po vytřídění budete moci využívat  menší četnost svozu. Do popelnice patří popel a nevyužitelný odpad.

SEPAROVANÝ SBĚR je v obci zajištěn formou kontejnerů, umístěných pod hospodou, u prodejny Jednoty a v řadové výstavbě, a pytlů, které lze zakoupit (pouze 10,-/ks) na obecním úřadě nebo v prodejně. 
 ========================================================================

MŠ DUHA Třebusice pořádá 1. „všeho“ BAZÁREK. Přijďte dne 8.11. 2016 od 17.00  do školky a určitě něco prodáte a něco si koupíte. Bližší informace, jak bude akce probíhat, najdete na našich webových stránkách.

=================================================

Sport – fotbalová utkání – podzim

23.10.    
NE    
Slatina        -        
Žižice              15.30
29.10.     
SO    
Uhy            -         
Slatina             14.30
 6.11.        
NE   
Slatina      -          
Velvary           14.00
12.11.     
SO    
Otvovice   -         
Slatina             14.00
                    
SK vyzývá nové zájemce, kteří by rádi hráli za slatinský klub, aby se přihlásili na tel. 606 609 131, pro zachování tradice fotbalu v obci.

