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Vážení spoluobčané, 

v posledním letošním vydání Zpravodaje bych Vás chtěl seznámit s plánovanými záměry, které bychom rádi do konce roku realizovali.        

V nejbližší době bude vypracován projekt na opravu místní komunikace (ulice  Čapárna), ten bude přílohou žádosti o dotaci a dále do konce roku bychom také chtěli požádat o finanční prostředky  na obnovu drobných sakrárních památek a získat peníze                      na  renovaci slatinských kamenných křížků patřících do historie naší obce. Začali bychom křížkem z r. 1840, který stával před „Vaňkovic“ hospodou, ale v roce 1924 byl přemístěn k nově postavené základní škole, a křížkem na křižovatce cesty vedoucí přes vrch z Olovnice do Slatiny.  Pokud by někdo z Vás měl historické fotografie těchto křížků a mohl je zapůjčit, velmi by pomohly k vytvoření co nejvěrnější podoby památek.
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Z důvodu dalšího zájmu některých spoluobčanů  o revizi na kotle na tuhá paliva jsme domluvili ještě jeden termín na prosinec. Pokud bude dostatečné množství zájemců, termín upřesníme. V případě zájmu nás kontaktujte na tel. 312 583 198 nebo ou.slatina@tiscali.cz   do konce listopadu.

Pozemkový fond vyřizuje stavební povolení              na obnovu polní cesty nad vsí, práce budou zahájeny v září 2017, v roce 2018 je naplánováno vybudování biokoridoru, díky kterému dojde k zamezení splavování zeminy z pozemků nad obcí.
              Závěrem Vám všem jménem zastupitelstva obce       a zaměstnanců obecního úřadu přeji šťastné a klidné Vánoce, v novém roce 2017 hodně zdraví a úspěchů jak v profesním tak i osobním životě. 









                  Pavel Vosyka v.r.
********************************************************
V úterý 13. 12. 2016 od 18.00 se bude konat veřejné zasedání zastupitelstva obce a členská schůze Jednoty Kladno v zasedací místnosti obecního úřadu.
********************************************************
Advent ve Slatině
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Rozsvícení vánočního stromu na návsi
Rádi bychom Vás již osmým rokem pozvali na přivítání adventu, a to v neděli 27. listopadu od 17 hod.  Přijďte si poslechnout vánoční koledy, básničky dětí z naší školy      a prohlédnout vánoční výstavu klubu Tvořilek,  tento rok přímo pod vánočním stromem.  Děti si budou moci vypustit balónky s přáním Ježíškovi.  
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Mikuláš 
V pondělí 5. prosince bude po obci chodit Mikuláš s andělem a čerty. Pokud budete mít zájem, aby Vás navštívili, nahlaste svůj požadavek na obecním úřadě do čtvrtka 1. prosince         (tel. 312 583 198, email: ou.slatina@tiscali.cz).
Školní vánoční besídka 
Děti a zaměstnanci základní školy zvou maminky, tatínky, babičky, dědečky, sourozence, příbuzné a známé v pondělí            19.  prosince v 17.00 do zasedací místnosti obecního úřadu na vánoční  besídku s bohatým programem.
***************************************************************************
Mateřská škola DUHA Třebusice ,,uvažuje" o otevření 2.třídy pro děti již od 2let věku do počtu max.10dětí pro školní rok 2017/18. Proto prosíme případné zájemce, aby zaslali      e-mail na: msduhatrebusice@seznam.cz  nejpozději do konce listopadu 2016. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------Připomínáme úřední hodiny OÚ Slatina
Úterý

8.00-11.30
15.00-17.00

Čtvrtek
8.00-11.30
15.00-17.00

Od 23.12. – 30.12. DOVOLENÁ!!!
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

· Podle zájmu uvažujeme o zasílání aktuálních informací pomocí SMS zpráv, v případě zájmu je nutné podepsat písemný souhlas během ledna 2017.
· V lednu 2017 se budou uzavírat nové smlouvy na pronájem hrobových míst.
· Známky za odvoz domovního odpadu na rok 2017 zaplaťte nejpozději do 31. ledna. Do konce ledna 2017 platí známky pro rok 2016. Cena za svoz komunálního odpadu zůstává stejná.

· Poplatek za psa na rok 2017 lze uhradit do 30.6., po zaplacení obdržíte nově evidenční psí známku.
· S blížícím se zimním obdobím upozorňujeme občany, aby v případě, že místní komunikace nebudou pro popeláře sjízdné (náledí, sníh), přemístili popelnice tak,    aby mohly být svezeny!  
