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Vážení spoluobčané,
konečně se nám podařilo po opakované urgenci zajistit opravu celého povrchu vozovky III/24022  mezi Slatinou a Olovnicí (pouze v našem katastru tj. k přečerpávací stanici). Realizace je plánovaná na konec května až začátek června. Po dobu opravy by měl být provoz na této silnici řízen semafory.

Právě probíhá jednání ohledně integrace autobusové dopravy ve Středočeském kraji. V rámci  integrace by mělo dojít k posílení spojů, včetně zavedení víkendového provozu (i na lince Kralupy – Kladno). Společný integrovaný dopravní systém Prahy a Středočeského kraje zlepší systém veřejné hromadné dopravy, přinese užitek především všem cestujícím z obou krajů. Společná integrace řeší veřejnou dopravu jako celek, zefektivňuje ji, aby byla spolehlivá, cenově příznivá a provázaná s železniční dopravou, klade důraz na koordinaci jízdních řádů a umožnění rychlých přestupů.  Principem integrovaného dopravního systému je: „1 jízdenka, 1 jízdní řád, 1 tarif".
Spolu se Základní školou, Sborem dobrovolných hasičů a Sportovním klubem Slatina plánujeme uspořádání oslavy dětského dne v naší obci na sobotu 10. června 2017 (od 14.00). Obracíme se proto na Vás, zda nemáte možnost sehnat jakýkoliv sponzorský dar, který nemusí být jen finančního charakteru, uvítáme i jinou pomoc (odměny pro děti, cukrovinky, reklamní předměty). Předem děkujeme.

Na závěr Vás zvu na veřejné zasedání, které se bude konat v úterý 13. června od 18.00 v zasedací místnosti obecního úřadu.









Pavel Vosyka v.r.
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Slatina 124, 273 26 Olovnice, tel. 312 583 301, www.zs-slatina.cz, e-mail: kvasnickova@zs-slatina.cz

Vybérové Fizeni na pracovni pozici - Vychovatelka $kolni druziny

Vedeni ZS vypisuje vybérové fizeni na pracovni pozici - Vychovatelka Skolni druZiny.
Nastup: zaii 2017.

Z4dosti zasilejte na adresu kvasnickova@zs-slatina.cz, blizsi informace na telefonnim Cisle
312 583 301, 607 615 975.

Ve Slatin€ 3. 5. 2017 Mgr. Martina Kvasnickova
feditelka Skoly




Obecní úřad ve Slatině
Vás srdečně zve 
na

MÁJOVOU VESELICI

V sobotu 27. KVĚTNA OD 16.00
NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ

(LETNÍ PARKET)

VSTUPNÉ 100,- 
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K tanci a poslechu hraje malá muzika 
Nauše Pepíka
nA ÚVOD ZATANČÍ DĚTI ZE ZŠ SLATINA

V případě nepříznivého počasí se akce bude konat v restauraci u Čermáků.

