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               www.ouslatina.cz
Vážení spoluobčané,

je nám líto, že stále musíme upozorňovat a důrazně žádat občany o zodpovědné třídění zejména BIO odpadu.
Do BIO kontejneru je nutné odkládat větve nalámané nebo nařezané, odpad musí být vysypán z igelitových pytlů či tašek, v žádném případě sem nepatří směsný odpad!!! V případě, že kompostárna kontejner nepřijme, je obec nucena platit  jako  za odvoz komunálního odpadu, náklady se tak mnohonásobně navýší. 
Věříme, že nezodpovědné chování je převážně ze strany projíždějících, proto jsme se rozhodli kontejner na „Haldě“ přemístit na parkoviště u fotbalového hřiště. Pokud se situace nezlepší, budeme nuceni přistoupit na pro mnohé  nepopulární opatření tj. zavedení hnědých nádob, svoz těchto nádob si hradí každý sám. 

Dále se občané dotazují na domácí kompostéry, v tomto případě může obec, pokud bude dostačující zájem, požádat o dotace. Postup je  následující:
· obec udělá průzkum, který zjistí, kdo z občanů má zájem o umístění kompostéru na svém pozemku,
· na základě dat z průzkumu se zpracuje žádost o dotaci,
· po přiznání dotace proběhne výběrové řízení,
· vítězná firma doveze kompostéry a proškolí občany,
· kompostéry si občané vyzvednou na obci, sestaví si je a mohou začít kompostovat,
· po uplynutí udržitelnosti projektu je možné převést kompostéry do majetku občanů.
Průzkum, zda občané budou mít zájem o kompostéry, provedeme na podzim tohoto roku.

Na podnět některých občanů se na Vás obracíme se žádostí o dodržování nočního klidu, to platí i v ranních hodinách. Noční klid je stanoven zákonem od 22.00 – 6.00!!!
Od úterý 5. září bychom rádi opět zajistili dovážení obědů pro seniory. Zájemci se mohou hlásit do konce srpna na obecním úřadě (tel.312 583 198).
Od 26. 8. 2017 dojde k významnému rozšíření systému Pražské integrované dopravy do oblasti Kladenska. Na jednu jízdenku tak bude možné cestovat nejen pražskou MHD a vlakem, ale také všemi autobusovými linkami mezi Prahou a Kladnem, Kladnem a Slaným, celou MHD v Kladně i dalšími doplňkovými regionálními spoji. Dojde ke zrušení linek A50, A12, které nahradí nové linky 620 a 622, nové jízdní řády jsou zveřejněny na webových stránkách obce. Zatím nedošlo k zavedení víkendového provozu z důvodu nedořešení problematiky financování. Toto posílení provozu znamená nárůst cca 190 km za sobotu, resp. neděli a to ve finančním vyjádření představuje celkové vícenáklady pro dotčené obce ve výši 58 140 Kč / měsíc.

Společnost Anglický Resort – Zahrady Slatina s.r.o. se rozhodla ukončit provozování Obory u řadovek, obec nemá personální ani finanční prostředky na další provozování v souladu s hygienickými a veterinárními požadavky. Nájemce, kterému končí smlouva v září tohoto roku, provede demontování oplocení a objektů a uvede pozemek do stavu před pronájmem. Obecní zastupitelstvo uvažuje o výsadbě stromů a keřů a o vybudování odpočinkové zóny v této lokalitě. 








                         Pavel Vosyka v.r.

Nabídka -  zájezd do  Litoměřic  „ZAHRADA ČECH“
Chystáme zájezd do  Litoměřic na  „ZAHRADU ČECH“  ve středu 20. září 2017. Vstupenky budeme objednávat v předprodeji za zvýhodněné ceny: 90,- dospělí (místo 135,-) a 70,- důchodci (místo 100,-). Zájemci se mohou závazně přihlásit do 29. srpna. 2017 na obecním úřadě (tel.312 583 198 – v úředních hodinách úterý a čtvrtek 8.00 - 11.30; 15.00-17.00).  Autobus (cestovné) pro seniory hradí obecní úřad, ostatní 100,- Kč.
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2. rocnik nohejbalového turnaje trojic ve Slatiné

Kdy: 5. zafi 2017 Kde: hfisté SK Slatina
Vykop: 11:30 Startovné: 300,- /ftym
Pocet muistev: 6 (kaidy s kaidym) Uzavérka: 31. srpna 2017

Obcerstveni zajisténo po cely pribéh turnaje

Od 20:00 posledni letni tane¢ni zabava

K tanci i poslechu zahraje Milan Mudra se synem!!!
Vstupné 50,-

Prihlasky do turnaje posilejte na martin.zvonicek@bidfood.cz nebo volejte na tel.: 737 219 003





· neděle 10. 9. - Loučení s létem pro děti
· neděle 24. 9. – Dětské rybářské závody

(bližší informace k připravovaným akcím budou v příštím čísle Zpravodaje, kde budou i informace k podzimnímu úklidu – svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu, který je naplánován na sobotu 16. září)
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Prodejna Jednoty Slatina (COOP) oznamuje:

plánovaná dovolená:

· 21. 8. - 22. 8

· 28. 8. - 29. 8.
·  8. 9. – 12. 9. 

