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Vážení spoluobčané,

ráda bych Vám poskytla informace ohledně změn na místním hřišti.

Před několika dny jsme začali s opravou bývalé hospody a podia, které jsou v havarijním stavu (obci byla poskytnuta dotace). V souvislosti s tím byly pokáceny v blízkosti stojící topoly. – K tomu si zastupitelstvo obce vyžádalo posouzení – kontaktovalo odbor životního prostředí v Kladně, a ten nám náš záměr odsouhlasil. Na základě toho vydal obecní úřad rozhodnutí o pokácení těchto vzrostlých stromů, což bylo v jeho kompetenci. Po provedené rekonstrukci provedeme náhradní výsadbu stromů.

Přesto došlo kvůli pokácení k ostré kritice obecního zastupitelstva několika občany naší obce – zpochybnili výše popsaný postup a sepsali proto petici. Dále nám sdělili, že v obci založí občanské sdružení pro ochranu životního prostředí. Předpokládáme, že jejich činnost bude pro obec přínosem – že nám pomohou vytvářet lepší životní prostředí, spolupracovat při plánované výsadbě nových stromů, budou působit na spoluobčany, aby neničili ovzduší spalováním odpadu, patřícího do separovaného sběru atd. Také by bylo dobré ohlídat tzv. černé skládky, zákaz vstupu psů na hřiště… Je toho stále dost ke zlepšení.

Nyní je na místě připomenout, že pytle pro tříděný sběr jsou k dostání na obecním úřadu i v prodejně Jednoty za 10,-, a to na sklo, papír a PET lahve (plasty). Obec má proto přehled, kteří občané pytle kupují a podílí se na třídění a tím zlepšování životního prostředí. Bohužel jich mnoho není. Také známky na popelnice si prosím zakupujte na těchto místech, platit neoficiálně přímo popelářům je protizákonné.

Jistě všichni uznáte, že v našem volebním období se podařily velké projekty – vybudování plynofikace, rekonstrukce elektrického vedení (již netrpíme tak častými výpadky proudu jako dříve), v současné době se dokončuje kanalizace a vodovod. Všechny tyto akce byly opravdu velice náročné, neznamená to ale, že jsme na novou výsadbu zapomněli – jen jsme ji nechtěli poničit prováděnými pracemi. Vše nelze uskutečnit naráz.  

Považovala jsem za rozumné uvést vzniklou nepříjemnost ohledně pokácených stromů na hřišti na pravou míru, všichni máte právo vědět, jak se věci mají. Pokud je kritika na místě, určitě je to dobrá výzva ke zlepšení jak pro nás, tak pro druhé.  
Závěrem bych chtěla všem popřát krásné Velikonoce.









Jaroslava Malíková










v. r.

==================================================
Kanalizace

Téměř všechny nemovitosti v obci jsou připojeny na kanalizaci od loňského roku a je jim účtováno stočné od 1. 1. 2010. Nemovitosti, u kterých z technických důvodů k napojení nedošlo,  se musí napojit  nejpozději do konce dubna a stočné jim bude účtováno od data napojení na základě potvrzení z obecního úřadu. Středočeské vodárny, a.s. účtují stočné každé nemovitosti, na které vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody podle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích.
***************************************************************************
Pozvánka

SK Slatina pořádá v sobotu 3. dubna 2010 
v hostinci U Čermáků 
od 20.00 hodin Velikonoční taneční zábavu 
ve stylu 80. let, hraje M. Holbus,
vstupné 50,- Kč.

***************************************************************************

V pátek 9. 4. 2010 dopoledne bude chodit kominík. V případě zájmu, nahlaste číslo popisné a své jméno  na obecním úřadě nebo v prodejně Jednoty do středy 7. 4. 2010. Cena za vymetení komína 250,- Kč.

===================================================================
Jarní úklid – sobota 17. dubna 2010

· Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne
na návsi u  prodejny od 7.15 – 7.45 hod. 
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky , kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, počítače apod.
· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 14.00 hod. přistaveny 
na návsi proti prodejně.
Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť nebo staré pneumatiky.
· Sběr starého železa – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ od 7.00 do 12.00 hod.
===================================================================

!!!!Připomínáme, že podle zákona o požární ochraně je plošné vypalování porostů (suché trávy) zakázáno. Pokud se provádí pálení suché trávy nebo klestí na hromadách, což zákon o požární ochraně umožňuje, je nezbytné učinit opatření, aby se oheň nerozšiřoval mimo vymezené ohniště.
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Sport

Fotbalová utkání:
03.04.
SO Klobuky - SLATINA    
16.30 hod.   

10.04.  
SO SLATINA - Černuc  
16.30 hod.  

17.04.  
SO Olovnice - SLATINA   
17.00 hod.

24.04. 
SO SLATINA - Tuřany    
17.00 hod. 

01.05. 
SO Jedomělice - SLATINA 
17.00 hod.  

08.05. 
SO SLATINA - Pozdeň   
17.00 hod.

