

Ročník XII. (2012)                                                                                                            číslo 2                                          

vychází  13. 4. 2012






               www.ouslatina.cz
  Vážení spoluobčané,

      v posledním zpravodaji jsme vás požádali o účast v průzkumu, jehož cílem bylo zjistit                     vaše názory  - co pokládáte za důležité v rozvoji naší obce v blízké budoucnosti. Zastupitelé obce děkují občanům, kteří si na vyplnění dotazníků udělali čas a ukázali, že jim není lhostejné, jakým směrem se bude naše obec vyvíjet v budoucích letech. Z celkového počtu rozdaných dotazníků 200 se zpět vrátilo jen 49, je to 24,5%. V anketě se občané hlavně zaměřili na vzhled obce, životní prostředí, stav místních komunikací a možnost vybudování chodníků. Také by uvítali víc kulturních a společenských akcí. Podrobnější zpracování dotazníku bude v připravovaném Strategickém plánu rozvoje obce Slatina. 
      O dění v obci jste informováni prostřednictvím zpravodaje a obecního rozhlasu, ale ne všude je srozumitelný poslech. Chtěli bychom vás požádat o spolupráci a pokud hlášení rozhlasu špatně slyšíte, oznamte to, prosím, na obecním úřadu, aby reproduktory byly lépe rozmístěny. Veškeré informace najdete také na našich webových stránkách www.ouslatina.cz.
       Hřejivé paprsky jarního sluníčka, jedinečný koncert ptactva je jako zázrak v dnešním uspěchaném světě plném starostí. Mohli bychom si říci, jaro je tady, vůně je všady. Ale řada občanů si nemůže odpustit pálit shrabané listí  (a nejen to) na svých pozemcích, nebo i na veřejném prostranství.  Bohužel se stále spaluje odpad, patřící do separovaných pytlů.  

Znovu na vás apeluji, třiďte odpad! Pytle jsou k dispozici na OÚ a v prodejně Jednoty jen za 10,- Kč za kus (papír, plast, sklo).

V závěru mám přání, ať prožijeme krásné jaro, ať nás sluníčko nabije potřebnou energií  a jsme k sobě tolerantní a ohleduplní.










Jaroslava Malíková v.r.

***************************************************************************
Pozvánka:
Pouť ve Slatině 

Na víkend (21. – 22. dubna) před svátkem sv. Vojtěcha, kterému je zasvěcen náš kostel, jsme pozvali pouťové atrakce. Tímto bychom chtěli obnovit jednu z tradic, na kterou se už pomalu zapomnělo.

Pálení čarodějnic

Již tradičně 30. dubna bude zapálena na místním hřišti vatra – pálení čarodějnic zajistí SK Slatina. (Pokud máte na zahradách roští nebo větve ke spálení, můžete je dovést na hřiště do soboty 28. 4.).
Obec Slatina nabízí k pronájmu nemovitosti čp. 162 v areálu fotbalového hřiště

Jedná se o byt 3+ kk o celkové výměře podlahové plochy 59,73 m2 a bufet se sezónním provozem. 

Podmínky pronájmu: 

· nemovitost bude uvolněna od 1. 7. 2012

· nutné pronajmout byt a bufet současně

· byt je stabilizační (nájemce -  příjmově vymezená osoba)

· nájem bude uzavřen na dobu určitou (2 roky) s možností opakovaného prodloužení

· nájemce nesmí být vlastníkem ani spoluvlastníkem bytového domu, bytu ani rodinného domu

· nájemce bude respektovat podmínky SK Slatina

· inventář bufetu pořídil současný nájemce, nutná dohoda o převzetí inventáře 

· nutný živnostenský list pro podnikání v bufetu

· více informací získáte na Obecním úřadě Slatina, 

tel. 312 583 198, 606 609 131

Pokud máte o pronájem a podnikání zájem, přihlaste se do 30. 4. 2012.  

===================================================================

Oznámení:

V současné době probíhá geodetické zaměřování hranic pozemků a nemovitostí v obci. Pracovníci katastrálního úřadu majiteli nemovitosti nejprve vhodí do schránky oznámení, kdy budou zaměřování provádět. Pokud vám uvedený termín   nebude  vyhovovat,   můžete    si    telefonicky   domluvit   jiný ( tel. 731 129 351). Majitel nemusí být měření přítomen, je ale nutné zpřístupnit pozemek (nechat klíče u sousedů, zavřít psa apod.)

Současně také probíhá vytyčování pozemků (pole, zahrady, cesty mimo obec), o které majitel požádal v rámci komplexní pozemkové úpravy. Pracovníci geodetické firmy se budou pohybovat na přístupných pozemcích. Vstupy do oplocených prostor budou vždy dopředu osobně, telefonicky nebo písemně konzultovány s majitelem pozemku.

==================================================

Odvoz popelnic:
Zimní období končí 30. dubna. Od 1. května budou popelnice vyváženy jednou za 14 dní. Podrobný svozový plán najdete na našich webových stránkách, ve vývěsní tabuli u zastávky autobusů a v prodejně Jednoty.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Firma DŘEVOSS nabízí:
- kácení stromů

- výškové práce

- kontejnery AVIA – dovoz písku a drtí, odvoz sutí, komunálního odpadu, hlíny

- vyklízení domů, bytů a sklepů

- zemní práce bagrem a nakladačem UNC

kontakt:

Petr Čermák, Slatina 10

tel. 775 223 756  
