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Vážení spoluobčané,

        
uplynula již téměř polovina roku a proto bych Vás ráda seznámila s tím, co jsme během této doby v naší obci realizovali a co připravujeme.

Opravili jsme omítku u autobusové čekárny na návsi. Musím však podotknout, že stále bojujeme v naší obci s vandalismem, nová omítka už je poškozená. Jsou mezi námi bohužel tací, kteří způsobují po vsi nepořádek (stálým problémem jsou povalující se odpadky), ničí dopravní značky i jiný společný majetek. Apelujeme proto na rodiče, aby ke svým dětem byli vnímavější a stále je vedli ke slušnosti k druhým i svému okolí. Zajímejte se více, čím vaše děti vyplňují volný čas.

Byla provedena výměna okapů  ze severní strany u budovy obecního úřadu, které byly silně zrezivělé, a obnovili jsme část spadlé hřbitovní zdi. 


Na základě schváleného projektu jsme doplnili dopravní značení na místních komunikacích (k Agrobosu a ke hřišti) s cílem zvýšení bezpečnosti. Opravu povrchu vozovky od zahrady paní Malé – směr na Blevice zafinancovala společnost Agrobos.

      
Ke kolaudaci bufetu na hřišti nám chybí ještě vybudování terasy s nájezdovou rampou. Předpokládaný termín venkovních omítek a dokončení celého objektu plánujeme koncem srpna.

       
Velmi zdařilé bylo vítání malých občánků. Poděkování patří dětem a jejich učitelkám z naší školy za pěkné doplňující pásmo básniček na této akci.

        
K úspěšnému dětskému dni, který byl ve znamení pohádky, přispělo nejen velmi příjemné počasí, ale i velké nadšení  představitelů pohádkových postav. Velkým zážitkem pro děti i dospělé bylo vystoupení jednotlivých složek Inspektorátu cizinecké policie Praha Ruzyně. Chtěla bych poděkovat sponzorům a všem, kteří se aktivně podíleli na zdárném průběhu dne dětí.

        
Co se týká dotací  - získali jsme z rozpočtu Středočeského kraje dotaci na úhradu úroků z úvěru na kanalizaci cca 92 tis. Kč. Nebyli jsme však úspěšní se žádostí o dotaci na revitalizaci zeleně naší obce. Vzhledem k této skutečnosti bude provedena jen část plánovaných výsadeb a terénních úprav. Ministerstvo kultury ještě nerozhodlo o přidělení dotací na opravu památek, podali jsme požadavek na opravu zvonice. Stále se snažíme získat v dotačních řízení další finance na opravu  místních komunikací, které jsou po výkopových pracích v neutěšeném stavu, a tak přispět ke zvelebování naší obce.

     
Vážení spoluobčané, jménem zastupitelstva obce Vás zvu na veřejné zasedání, které se koná ve středu 22.6.2011 od 19 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu.

      
Na závěr Vám všem přeji příjemné slunečné léto, dětem krásné prázdniny a dospělým odpočinkovou dovolenou.









Jaroslava Malíková v.r.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Od června 2011 -  nové úřední hodiny na obecním úřadě a to: 

Pondělí  
8.00 - 11.30
15.00 - 17.00

Středa
8.00 - 11.30
15.00 - 17.00

Ostatní dny (tj. úterý a čtvrtek 8.00 – 11.30 a pátek 8.00-11.00 pouze po dohodě).
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 Informace

· Katastrální úřad Kladno oznámil, že od srpna do konce prosince 2011 bude v naší obci probíhat obnova katastrálního operátu novým mapováním. Vlastníkům nemovitostí bude včas oznámeno, kdy bude zjišťován průběh hranic jejich pozemků a vnějšího obvodu budov.

· Přestože jsme opakovaně žádali majitelé psů, aby se chovali zodpovědně a své psy nenechávali volně pobíhat, jsou neustále 
v obci viděni psi bez dozoru, kteří mohou ohrožovat děti a chodce. Apelujeme proto znovu na spoluobčany – zajistěte své psy tak, aby nemohli volně běhat po obci!!!
· Upozorňujeme na zákaz pálení ohňů na veřejných prostranstvích. .

**********************************************************************************
Nabízíme další možnost bezdrátového připojení k internetu v naší obci:

Vysokorychlostní internet - bezdrátová technologie 5GHz/n

Bez limitu na objem stažených dat. Symetrické linky s nízkou odezvou do internetu. Vhodné pro hraní online her a VoIP telefonování. 

Celkové náklady na připojení: 2000,-Kč s DPH - zahrnuje dopravu, práci technika a potřebný hardware (router, anténa a jednoduchý držák na anténu). 
Za příplatek možné zřízení sítě LAN a WiFi v domě.

Služba je poskytována bez závazku.

400 Kč/měsíčně za 4Mbit linku

600 Kč/měsíčně za 6Mbit linku

900 Kč/měsíčně za 10Mbit linku

atině

Kontakt:

Radek Dvořák

Koleč 79, 273 29

tel.: 604 373 666

info@radocom.cz

www.radocom.cz 
pozn.: Anténa je umístěna u řadovek nad obecním úřadem a pokrývá prakticky celou obec.
