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Vážení spoluobčané,

ráda bych Vás ve stručnosti seznámila s tím, co je v naší obci nového a co nás v letošním roce ještě čeká.      

Krátká informace k přístupové cestě u bytovky čp. 2 - na základě vzájemné dohody došlo ke geodetickému zaměření a oddělení části pozemku u zmíněného bytového domu pro přístupovou cestu, a k následnému odkoupení této části pozemku obcí Slatina. Komunikace bude vybudována dle zpracované projektové dokumentace, odsouhlasené odborem dopravy.   
Odbor dopravy Městského úřadu Kralupy n. Vlt. ještě nevydal  rozhodnutí ohledně chybějícího dopravního značení na komunikaci z Kralup do Velvar, které by informovalo řidiče těžkotonážních aut o zákazu průjezdu naší obcí. 
Stále není v provozu veřejné osvětlení u bytovky proti Agrobosu. K poškození kabelu tohoto osvětlení došlo terénními úpravami majiteli soukromého pozemku u bytového domu (tzv. Kasárna). Pro odstranění závady je nutný výkop s následnou opravou kabelu. Po několika urgencích majitele pozemku doufáme, že osvětlení bude již brzy obnoveno. 

Další informace k veřejnému osvětlení - na základě připomínek našich občanů budou zabudovány dva sloupy veřejného osvětlení u silnice nad školou. Tím dojde ke zlepšení bezpečnosti chodců v této části obce.
        
Poslední vydání zpravodaje vás informovalo o možnosti snížení nákladů na energie, o internetové aukci, do které jsme se mohli zapojit spolu s městem Slaný. Přihlásili se ale jen tři občané -  pro nízký zájem se nebudeme této nabídky účastnit. 

            
V květnu provedla auditorská firma kontrolu účetnictví obecního úřadu. Nebyly zjištěny žádné rozdíly a nedostatky ve vedení této agendy, ráda bych proto poděkovala naší účetní, paní Kateřině Holasové.  
       
Kladně byla vyřízena dotace na renovaci sochy svaté Kateřiny pod hřbitovem ve výši 68.400,- Kč. Renovace bude provedena v roce 2014. Naopak jsme neuspěli se žádostí o dotaci na úhradu nákladů oprav v místní základní škole. O letních prázdninách bude na náklady obce opraveno sociální zařízení školy, dále vyměníme původní dlažbu na chodbě, vstupní dveře a část nevyhovující elektroinstalace. Naše škola oslaví v příštím roce již 90. výročí – 2. září 1924 bylo slavnostně zahájeno vyučování. Průběžné opravy jsou proto nezbytné.
       
V druhé polovině roku budou opraveny vnější omítky zvonice, dále budova obecního úřadu (z dotací, získaných v minulém roce), následně dojde k demolici zdi a výstavbě nové zdi nad tímto objektem. Do areálu fotbalového hřiště pořídíme z poskytnuté dotace (získali jsme 223.189,- Kč) nové herní prvky pro dětské hřiště.

        
Projednali jsme požadavek manželů Zvoníčkových ohledně opravy poškozené kamenné zdi v jejich vlastnictví na náklady obce.. Stávající stav zdi měl být ovlivněn prováděnými zemními pracemi v roce 2003 (revitalizace Slatinského potoka) a následně výkopem při výstavbě kanalizace v roce 2009. Tato zeď podél jejich pozemku vedle Slatinského potoka, postavená v roce 1919, je dlouhodobě neudržovaná. Obec proto se zmíněným požadavkem nesouhlasí, prozatím nedošlo k vzájemné dohodě.

        
Dovolte mi, abych Vás jménem zastupitelů obce pozvala na veřejné zasedání, a to  ve středu 12. června 2013 od 19.00 hod. do  zasedací místnosti.

        
Vážení spoluobčané, blíží se čas prázdnin a dovolených. Ráda bych Vám proto popřála příjemné prožití letních dnů a doufám, že už se dočkáme i tolik postrádaných slunečních paprsků.
Užijte si krásné a pohodové dny volna, načerpejte energii, přeji vám krásné slunné léto.        

                                                                              


   Jaroslava Malíková v. r.

Informace vodohospodářů

Vodohospodáři na Kladensku si pořídili nový bič na nepoctivce  -  kouřostroj. Ten dokáže během pár minut odhalit  dům, který je načerno připojený k dešťové kanalizaci, nebo jeho majitel neplatí stočné vůbec, přestože by měl. Černému odběrateli pak hrozí nemalé sankce a samozřejmě zaplacení dlužného stočného. Vodohospodáři tento stroj použili již v několika kladenských obcí – odhalili  tak velké množství „černých“ domů.

*************************************************************************************************
Pohádkový dětský den 
Z důvodů špatného počasí byla přesunuta oslava Dne dětí na neděli 9. června 2013 (od 14.00 na fotbalovém hřišti).

V dnešní době  ze všech stran slyšíme, že nejsou na nic peníze. Je proto velmi příjemné, že se i přesto najdou občané a firmy, kteří rádi a ochotně přispěli sponzorským darem.  Jsme jim velmi vděčni, patří jim naše velké díky!!!

*************************************************************************************************
Připomínáme majitelům psů, aby nevodili své čtyřnohé miláčky na hřiště,  a to jak fotbalové, tak i dětské.
=========================================================================
Hostinec „U Čermáků“ hledá výpomoc (vedlejší pracovní poměr nebo brigáda). Bližší informace na tel. 775 223 756 nebo osobně. 

***************************************************************************

Sport – fotbalová utkání 4. třídy B               

08.06.    
SO    
SK Slatina  -  Zichovec B       
17.00

16.06.    
NE         Tuřany B  -  SK Slatina         17.00
***************************************************************************
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tak, aby zakryval ty casti voziku, na které dité umisténé
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aby ani osoba tlacici nakupni vozik neprisla do
kontaktuls rukojeti a nasledné s ditétem.
Popruhem nasitym na navleku muizete pripevnit
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