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Vážení spoluobčané, 

dovoluji si Vás informovat, že nabyla platnost Obecně závazná vyhláška, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Slatina. Měla by vyřešit stále se opakující problém volně pobíhajících psů v obci.

V březnu též nabyla platnost nově zpracovaná Obecně závazná vyhláška, o stanovení systému shromažďování,  sběru,  přepravy,  třídění,  využívání a  odstraňování  komunálních  odpadů 
a nakládání se stavebním odpadem na území obce Slatina. Důvod pro zpracování vyhlášky je nová povinnost třídit BIO odpad a přistavení kontejnerů na separovaný odpad. Třídění odpadu stále trvá i formou pytlů. Děkuji občanům, že udržují pořádek v okolí kontejnerů. Do konce dubna platí zimní svozový plán, od 1. května do 31. října bude svoz popelnic pouze 1x za 14 dní. Svozový plán je zveřejněn v informační skříňce  autobusové  zastávky na návsi a na webových stránkách obce.
Stále evidujeme občany, kteří si dosud nezakoupili roční známky na popelnice nebo si nekupují jednorázové známky. Popeláři mají přísný zákaz vyvážet popelnice bez známek..
Rád bych poděkoval Mysliveckému sdružení Pod Homolkou za úklid a sběr odpadků kolem komunikací v našem katastru, futsalovému klubu a všem, kteří se zúčastnili úklidu půdy 
a venkovních prostor školy. 

Jako každé jaro, tak i letos před svátkem sv. Vojtěcha oslavíme slatinskou pouť. Na víkend 18. – 19. dubna jsme pozvali pouťové atrakce.

Podle dendrologického průzkumu jsou v obci tři stromy, které bude nutno z bezpečnostních důvodů pokácet. Pro obnovu zeleně zakoupíme 15 jeřabin s jedlými plody a 1 lípu. Jeřabiny vysadí Sdružení pro ochranu zeleně v obci  podél komunikace směrem k Agrobosu a lípu u horní autobusové zastávky.  Pro děti na  školní zahradu jsme koupili třešeň a slívu. K domu služeb jsme vysadili krásně kvetoucí sakuru.









           Pavel Vosyka v.r.









                 starosta
**************************************************************************
Na sobotu 25. 4. od 14,00 plánujeme slavnostní vítání občánků.

Rodiče, kteří si přejí, aby jejich děťátko bylo pozváno, se musí přihlásit sami. V minulých letech jsme posílali pozvánky domů, ale nyní to není možné. Nemůžeme zjišťovat osobní údaje z centrálního registru, zakazuje nám to zákon o ochraně osobních údajů.

V případě zájmu o přivítání Vašeho děťátka mezi nejmenší občánky obce se prosím přihlaste do 15. 4.  (tel.312 583 198, email: ou.slatina@tiscali.cz)  na obecní úřad. Děkujeme za pochopení.
Pálení čarodějnic

Zveme všechny děti i dospělé na již tradiční pálení čarodějnic 30. dubna na fotbalové hřiště.

Čarodějnický průvod půjde obcí, sraz u školy v 19.00.

Všichni jste srdečně zváni!
Obecní úřad předem děkuje místním sportovcům za zajištění celé akce.

Oslava dětského dne

Spolu se Základní školou, Sborem dobrovolných hasičů a Sportovním klubem Slatina plánujeme uspořádání oslavy dětského dne v naší obci na sobotu 6. června 2015 (od 14.00). Rádi bychom pro zpestření programu zajistili požární techniku, pro děti skákací hrad, popř. jiné atrakce. Obracíme se proto na Vás, zda nemáte možnost sehnat jakýkoliv sponzorský dar, který nemusí být jen finančního charakteru, uvítáme i jinou pomoc (odměny pro děti, cukrovinky, reklamní předměty…).  Kontaktujte nás na tel. 312 583 198 nebo email: ou.slatina@tiscali.cz. Předem děkujeme.
*********************************************************************************************************
Humanitární sbírka pro Diakonie
Sbírka obnošeného šatstva bude končit 20. dubna. Z technických důvodů bude obnovena až na podzim, předem vás budeme informovat. Nepotřebné věci noste na obecní úřad v krabicích či igelitových pytlích v pondělí a ve středu od 15.00-17.00. Děkujeme.

===================================================================
Kontejnery na BIO odpad jsou od 1. dubna do 30. listopadu přistaveny nad „Oborou“ a na „Haldě“.
Co patří do bioodpadu?
· zbytky jídel

· potraviny s prošlou lhůtou (bez obalu!!)
· zbytky ovoce a zeleniny, slupky

· skořápky vajíček a ořechů

· rostlinný odpad ze zahrad (listí, tráva, plevel, větve)

Co do bioodpadu nepatří?
· maso, kosti

· uhynulá domácí zvířata

· oleje z potravin

· tekuté a silně mastné potraviny

· obaly od potravin (sklo, plasty, plechovky)

===================================================================
Nabídka
Ruční mytí aut od 250 Kč, přijedeme a umyjeme vaše auto + interiér u vás doma, popř. na adrese Slatina 141 (Jan Homonický, tel. 737 509 288).
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Sport – fotbalová utkání – jaro

12.04.
 
NE 

Slatina  - Knovíz

16.30         

19.04.

NE 

Zákolany - Slatina 
17.00

26.04 

NE 

Slatina  – Pozdeň „B“
17.00

03.05.

NE

Hrdlív B – Slatina

17.00

10.05. 
NE 

Slatina  - Třebichovice
17.00

17.05. 
NE

Otvovice - Slatina 
17.00

24.05. 
NE

Slatina  – Neuměřice B
17.00

