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               www.ouslatina.cz
Vážení spoluobčané,
rád bych vás stručně seznámil s děním v obci.


Akce zateplení obecního úřadu je zdárně dokončena. Na vyklízení zasedací místnosti obecního úřadu se podíleli členové klubu stolního tenisu, tímto jim velice děkujeme.


Dalším projektem, který nás letos ještě čeká, je oprava části střechy kostela sv. Vojtěcha.     Na první etapu jsme získali dotaci 440 tis. z Ministerstva kultury. Stále čekáme na vyhodnocení druhého kola přidělování dotací ze Středočeského kraje na výstavbu mateřské školy. 


Nechali jsme vytisknout novou pohlednici obce. Za poskytnuté fotografie děkujeme paní   Věře Zvoníčkové. Pohlednici můžete zakoupit na obecním úřadě a v prodejně Jednoty   za 10,- Kč.


Od 2. září budou opět dováženy obědy pro seniory. Případné změny můžete nahlásit do úterý 1. září na obecním úřadě (tel.312 583 198).


Na sobotu 3. října plánujeme slavnostní vítání nejmenších občánků.


Opakovaně upozorňujeme řidiče, aby neparkovali na chodnících svá vozidla, týká se hlavně řadové výstavby.


Další informace získáte mimo jiné na veřejném zasedání obecního zastupitelstva ve středu 9. září od 18.00 v zasedací místnosti obecního úřadu.








                     Pavel Vosyka v.r.

**************************************************************************
Loučení s létem.
Zveme všechny děti na loučení s létem v sobotu 5. září. Sraz na fotbalovém hřišti                         ve 13.00 (start). Trasa povede po struhách k rybníku (cíl). Po cestě budou připraveny kvízové otázky. Malé děti musí mít doprovod dospělé osoby. U rybníka budou mít slatinští hasiči připravené překvapení.
Dětské rybářské závody
V sobotu 12. září se konají dětské rybářské závody od 9.00 – 12.00, sraz u „Slatiňáku“ (dolní rybník) v 8.00. Každý závodník musí mít svůj podběrák a vezírek, lovit se bude na jeden prut. Zájemci (děti od 5 – 15 let) se mohou přihlásit a zaplatit startovné 100,- v restauraci u Čermáků, na obecním úřadě nebo ve škole do 8. 9. 2015. Občerstvení zajištěno.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Nabídka zájezd – Litoměřice „ZAHRADA ČECH“
Společně s obecním úřadem v Olovnici jsme pro naše seniory zajistili zájezd  do  Litoměřic na  „ZAHRADU ČECH“. Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě (tel.312 583 198) 
do 11.9.2015. Sraz účastníků v úterý 15. 9. ve 12,00 na návsi. Autobus (cestovné) hradí obecní úřady.  Pokud máte zájem a místa nebudou obsazena seniory, můžete se přihlásit jako náhradníci.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Nabídka služby kominíka
Ve spolupráci s firmou KROS s.r.o. – kominictví nabízíme provedení kontroly a čištění spalinových cest ve dnech 10. – 12. 9. 2015.
Čištění spalinových cest – běžné znečištění


- zdarma

Kontrola spalinových cest – 1 komínový průduch

- 400 Kč

(každý další komínový průduch v objektu)


- 100 Kč

Dopravné






- není účtováno
V případě zájmu, kontaktujte obecní úřad tel. 312 583 198, ou.slatina@tiscali.cz do úterý 8. září!!
Charitativní akce

· Opět vyhlašujeme sbírku pro Diakonii.  Nepotřebné, ale nepoškozené šatstvo, lůžkoviny, deky atd. noste na obecní úřad v krabicích či igelitových pytlích až do odvolání (pondělí a středa 15.00-17.00 hod.). Děkujeme!!
· Sbírka víček pro onkologicky nemocnou holčičku stále pokračuje. Víčka můžete odevzdat v základní škole nebo na obecním úřadě.
===================================================================
Upozornění

· Kadeřnictví Kamila (v Domě služeb) bude z důvodu mateřské dovolené dočasně uzavřeno.
· Na obecním úřadě bude ve dnech 14. a 16. září úřadovat pouze pan starosta a paní místostarostka (15.30-17.00). Děkujeme za pochopení.

· U krajnice mezi obcemi Slatina a Třebusice byl nalezen svazek klíčů s přívěskem, který je k vyzvednutí na obecním úřadě (nutné identifikovat přívěsek).
· Změněna otevírací doba na poště v Olovnice 1.9. a 2.9. - zavřeno; 31.8., 3.9.,4.9.,7.9.,8.9. - pouze 8.00-10.00
===================================================================
Podzimní úklid – sobota 19. září 2015
· Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne na návsi u  prodejny
 od 7.30 – 8.00 hod
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky , kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby 
od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, počítače apod.
· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 12.00 hod. přistaveny na návsi proti prodejně.
Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina 
a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť nebo staré pneumatiky.
· Sběr starého železa – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ 
od 7.00 do 12.00 hod.

Upozornění
Z důvodu přeplňování kontejnerů na tříděný odpad byly přistaveny další kontejnery (2x  plast a 2x papír) vedle prodejny Jednoty. Důrazně žádáme o udržovaní pořádku kolem kontejnerů, neodkládejte odpad vedle nádob, stlačujte PET láhve a papírové krabice.
Neustále řešíme problémy s kontejnery na BIO odpad. Větve delší než 50 cm do kontejnerů  nevhazujte (větve musí být nařezány nebo nastříhány na menší kusy ), nevhazujte bioodpad v pytlích ani krabicích.

===================================================================

Aktuality ze ZŠ Slatina

Děti brzy zasednou do školních lavic a na prázdniny jim zbydou jen pěkné vzpomínky. 
V pedagogickém kolektivu došlo k změnám. Třídní učitelka 1. a 2. ročníku bude paní Mgr. Veronika Kořínková. Ve 3. a 4. ročníku bude vyučovat paní Mgr. Martina Kvasničková, ředitelka školy. Do školní družiny nastoupí jako vychovatelka slečna Anastázie Hejková.
Slavnostní zahájení nového školního roku připadá na úterý 1. 9. 2015.









Mgr. Martina Kvasničková v.r.

=================================================================
Sport – fotbalová utkání - podzim 
02. kolo   
30.08.

NE 

Olovnice - Slatina 
17.00

03. kolo 
06.09 

NE 

Slatina – Zákolany 
17.00

04. kolo  
13.09.

NE

Pozdeň B  – Slatina
17.00

05. kolo 
20.09 

NE 

Slatina – Zlonice B 
16.30

06. kolo   
26.09. 
SO

Černuc B - Slatina 
16.30

