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Vážení spoluobčané,


v závěru roku reagujeme na další výzvu MŠMT a již potřetí budeme žádat       o dotaci na výstavbu mateřské školy. Máme připravenou projektovou dokumentaci, vyřizujeme stavební povolení. Žádost musí být podána do 21. prosince                         a vyhodnocení bude v březnu 2016. 

Pozemkový úřad nám předložil k vyjádření projekt na obnovu polní cesty nad vsí, vedoucí od hlavní silnice na Kamenný Most až k vysílači nad Brčkovem.


Uzavřeli jsme smlouvu o převodu komunikací a infrastruktury v řadové výstavbě, současně jsme požádali o odprodej vodovodu v této lokalitě.


Na webových stránkách obce je umístěn odkaz na virtuální prohlídku obce. Před obecním úřadem je instalovaná nová úřední deska (kde budeme zveřejňovat dokumenty, které musí být ze zákona přístupny 24 hodin denně, tyto dokumenty jsou zveřejňovány současně na e-desce na webových stránkách) a na zastávce autobusů informační tabuli (zde bychom rádi občany informovali o dění v obci). Obě schránky máme v bezplatném pronájmu, který nám zajistil pan Ryba, děkujeme.  


Velké poděkování patří klubu „Tvořilek“ za výrobu ozdob z pedigu, kterými bude ozdoben strom na návsi.

Máte-li zájem o  prodloužení  prodejní doby v místní Jednotě, můžete předložit svůj požadavek na obecním úřadě do 25. listopadu. 


Milí spoluobčané, přeji Vám všem jménem obecního zastupitelstva šťastné      a veselé prožití vánočních svátků, v příštím roce jen vše dobré, především pevné zdraví, hodně lásky a rodinné pohody. 










           Pavel Vosyka v.r.
*************************************************************************************************

ČEZ a.s.  oznamuje  plánované  přerušení  dodávky  elektřiny  v  pondělí  23. 11. 2015             od 8.00 – 15.00   z důvodu přeložky sloupu pod řadovkami. Časový rozvrh přerušení byl zvolen na nezbytně nutnou dobu. Oblast přerušení bude střed obce včetně řadovek, školy, prodejny atd. 
Vzhledem k tomu, že bude přerušena dodávka elektřiny i na obecním úřadě, bude úřední doba tento den pouze od 15.00-17.00. Děkujeme za pochopení.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ve středu 9. 12. 2014 od 18.00 se bude konat veřejné zasedání zastupitelstva obce a členská schůze Jednoty Kladno v zasedací místnosti obecního úřadu.

-------------------------------------------------------------------------------------------------
Úřad práce ČR upozorňuje na nutnost výměny průkazů osob se zdravotním postižením (OZP) a průkazů mimořádných výhod do 31. 12. 2015. Pro vydání nových průkazů je třeba doložit aktuální fotografii, která odpovídá formátu určenému na občanské průkazy (rozměr 35 mm x 45 mm) a předložit občanský průkaz.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
********************************************* 
Adventní čas ve Slatině

Rozsvícení vánočního stromu na návsi
Rádi bychom Vás již sedmým rokem pozvali na přivítání adventu, a to v neděli 29. 11. od 17 hod.  Přijďte si poslechnout vánoční koledy a básničky dětí z naší školy. Zajištěné je malé občerstvení, které si můžete zakoupit (čaj, grog, párky…)

Děti si mohou doma připravit dopis s přáním Ježíškovi, který pak dají u rozsvíceného stromu  do připravené SCHRÁNKY.
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Slavnostní příjemnou atmosféru zpříjemní vánoční  výstava „Tvořilek“ v domě služeb, která bude přístupná 

od 15 hodin.
Vypouštění balónků





Přijďte v pátek 4. prosince ve 14.45 na školní zahradu, kde společně vypustíme balónky s přáním Ježíškovi. Akce se koná v rámci projektu Český Ježíšek, více informací na www.ceskyjezisek.cz. 
Mikuláš

V sobotu 5. prosince bude po obci chodit Mikuláš s andělem a čerty. Pokud budete mít zájem, aby Vás navštívili, nahlaste svůj požadavek na obecním úřadě do 2. 12.  (tel. 312 583 198, email: ou.slatina@tiscali.cz).
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Vánoční besídka ve škole
Děti a zaměstnanci základní školy zvou maminky, tatínky, babičky, dědečky, sourozence, příbuzné a známé v úterý            15. prosince v 17.00 do svátečně vyzdobené školy na vánoční          besídku s bohatým programem.
Cukrářská výrobna v Neuměřicích přijímá do 30. listopadu objednávky  na vánoční cukroví a minizákusky,  tel. 723 407 423, www.dortikyodlenky.cz
*********************************************Domovní odpad
· 1. listopadu začalo zimní období (tj. odvoz popelnic každý čtvrtek až do 30. dubna), týká se kombinovaných svozů (oranžová známka – vývoz 1x za 14 dní v letním období a každý týden v zimním období). 
· Kontejnery na BIO odpad budou přistaveny pouze do 30. listopadu (konec vegetačního období) 
· Popelnice budou sváženy i  24.12. 2015, přestože tento den je svátek. Pytle na separovaný sběr budou svezeny v pondělí 28. 12. 2015!!!
· Známky za odvoz domovního odpadu na rok 2016 zaplaťte nejpozději do 31. ledna. Do konce ledna 2016 platí známky pro rok 2015. Cena za svoz komunálního odpadu zůstává stejná.

· S blížícím se zimním obdobím upozorňujeme občany, aby v případě, že místní komunikace nebudou pro popeláře sjízdné (náledí, sníh), přemístili popelnice tak, aby mohly být svezeny!  

