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Vážení spoluobčané,  

      
přibývají  stížnosti  na volně pobíhající psy, štěkání psů v nočních   hodinách, prorůstající plevel na sousední pozemek nebo keře ničící plot souseda, ale také obtěžování hlukem (hlasitou hudbou) nebo kouřem z komína atd. Rádi bychom, kdyby          si sousedé vše vyříkali a dohodli  se na nějakých pravidlech, které budou dodržovat. Jakmile se přistoupí ke stížnostem adresovaným obecnímu úřadu, musí obecní úřad postoupit stížnost  Magistrátu města Kladna či Krajskému úřadu, vztahy mezi sousedy se vyhrotí a už těžko se je podaří napravit. Proto touto cestou žádáme spoluobčany, nedělejme si mezi sebou zbytečné problémy a nepřátele. 
Na dětské hřiště U pramene a areál fotbalového hřiště jsme umístili tabulky                 se zákazem vstupu se psy. Zákaz vodit psy na tato místa je zakotven v provozních řádech a již několikrát jsme na toto upozorňovali ve Zpravodaji, přesto někteří spoluobčané zákaz nerespektují, což je vůči dětem neohleduplné a trestuhodné.
Další informace získáte mimo jiné na veřejném zasedání obecního zastupitelstva     v úterý 13. září od 19.00 v zasedací místnosti obecního úřadu.










Pavel Vosyka v.r.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

V MŠ Olovnice  se uvolnila tři místa na š.r.2016/2017.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Volby do zastupitelstva  Středočeského kraje budou probíhat:
Pátek   
7. 10. 2016
 
 od 14.00  do 22.00 hodin


Sobota 
8. 10. 2016
  
od    8.00  do 14.00 hodin


Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR. Voličům budou dodány hlasovací lístky nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Voliči, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební místnosti, mají možnost domluvit se (např. telefonicky) na obecním úřadě, aby zástupci volební komise v den voleb přišli k nim domů. 

***************************************************************************

Připomínáme -  zájezd do  Litoměřic  „ZAHRADA ČECH“
Sraz přihlášených účastníků zájezdu do  Litoměřic na  „ZAHRADU ČECH“ ve středu 14. 9. ve 12,00 na návsi před prodejnou Jednoty. Autobus (cestovné) pro seniory hradí obecní úřad, ostatní 100,- Kč. Volná místa jsme nabídli občanům Olovnice a Blevic. 
***************************************************************************

V sobotu 24. září se konají dětské rybářské závody od 9.00 – 12.00, sraz u „Slatiňáku“ (dolní rybník) v 8.00. Každý závodník musí mít svůj podběrák a vezírek, lovit se bude na jeden prut. Zájemci (děti od 5 – 15 let) se mohou přihlásit a zaplatit startovné 100,- v restauraci u Čermáků, na obecním úřadě nebo ve škole do 21. 9. 2015. Občerstvení zajištěno.

Upozornění pro majitele kotlů na tuhá paliva

Magistrát města Kladna, odbor životního prostředí, upozorňuje na novou povinnost kontroly technického stavu a provozu kotlů na tuhá paliva. Tato povinnost je stanovena v § 17 odst. 1, písm. h) zák.č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. 

První kontrola, dle tohoto zákona, musí být provedena do 31.12.2016 a po té prováděna vždy jednou za dva kalendářní roky. Kontrolu provádí odborně způsobilá osoba, jejichž seznam dle jednotlivých výrobců zařízení je umístěn na internetových stránkách Asociace podniků topenářské techniky http://www.aptt.cz/ v záložce „kontroly kotlů“. Odborně způsobilá osoba pak vystaví doklad o tom, zda je anebo není stacionární zdroj instalován, provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce zařízení a zákonem o ochraně ovzduší. Tento doklad pak může být vyžadován k předložení orgánu ochrany ovzduší obce s rozšířenou působností. Případné nepředložení tohoto dokladu je přestupkem dle zákona o ochraně ovzduší, který je možné sankcionovat až do výše 20 000,- Kč. 

Rovněž upozorňujeme provozovatele lokálních topenišť, že palivem nikdy nemůže být chemicky ošetřené dřevo (dřevo nalakované, dřevotřísky apod.), oleje nebo jakýkoliv jiný odpad.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Nabídka služby kominíka

Ve spolupráci s firmou KROS s.r.o. – kominictví nabízíme provedení kontroly a čištění spalinových cest ve dnech 22. – 24. 9. 2016.

Čištění spalinových cest – běžné znečištění


- zdarma

Kontrola spalinových cest – 1 komínový průduch

- 400 Kč

(každý další komínový průduch v objektu)


- 100 Kč

Dopravné






- není účtováno

V případě zájmu, kontaktujte obecní úřad tel. 312 583 198, ou.slatina@tiscali.cz do pátku          16. září!!
===================================================================
Podzimní úklid – sobota 17. září 2016
· Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne na návsi u  prodejny
 od 7.30 – 8.00 hod
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky , kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby 
od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, počítače apod.
· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 12.00 hod. přistaveny na návsi proti prodejně.
Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina 
a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť nebo staré pneumatiky.
· Sběr starého železa – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ 
od 7.00 do 12.00 hod.

===================================================================Sport – fotbalová utkání – podzim 
 10.9.      
SO     
Tuřany     -     
Slatina             
17.00
 18.9.      
NE     
Slatina    -       
Koleč                 
17.00
 24.9.     
SO    
Pozdeň   -        Slatina              
16.30
 28.9.      
ST     
Slatina    -        Zvoleněves      
16.30
 2.10.     
NE    
Slatina    -        Zlonice               
16.30
8.10.      
SO     
Blevice    -       Slatina                
16.00
15.10.    
SO    
Neuměřice   -   Slatina                
16.00
 SK vyzývá nové zájemce, kteří by rádi hráli za slatinský klub, aby se přihlásili na tel. 606 609 131, pro zachování tradice fotbalu v obci.
