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               www.ouslatina.cz
Vážení spoluobčané,

rád bych Vás seznámil s akcemi, které v obci právě probíhají nebo jsou naplánované.

Povodí Vltavy s. p. provádí čištění slatinského potoka spočívající v odstranění nánosu, naplavenin a náletových porostů. Současně bude zpevněn levý břeh u přečerpávací stanice zabudováním gabionů, aby při zvýšených průtocích bylo zamezeno zaplavování sousedních pozemků a fotbalového hřiště. Břeh pravděpodobně narušili hlodavci.
V areálu fotbalového hřiště byla zahájena výstavba mateřské školy. Budova je financována                      z  dotací  EU zprostředkovaných  přes  MaS Přemyslovské střední Čechy.  Vnitřní vybavení školy  bude hrazeno  z finančních prostředků obce. Stavba by měla být ukončena v závěru  letošního roku.  Zápis dětí do mateřské školy proběhne v řádném termínu na jaře 2019 a provoz bude zahájen v září 2019.

Státní pozemkový úřad provádí obnovu polní cesty nad vsí (od silnice k vysílači), stavební práce by měly trvat do konce června, doprovodná zeleň bude osázena na podzim. Termín      se může prodloužit z důvodu záchranného výzkumu. Na stavbě je přítomen archeolog, který objevil prvky osídlení a hrobů. Po sklizni bude zahájena další akce a to výstavba biokoridoru na svahu nad obcí.
KSÚS  nám oznámila, že koncem května nebo začátkem června zahájí budování opěrné zdi    k podemleté silnice nad školou. Po dobu výstavby bude provoz omezen (kyvadlově na semafory). 

Od 31. 5. do 2. 6. bude omezen provoz mezi obcemi Slatina a Olovnice z důvodu frézování         a pokládky nového asfaltového koberce v úseku od ATS k obci Olovnice. Provoz bude zajištěn kyvadlově na semafory.
Obec získala dotaci na modernizaci sportovního areálu základní školy z programu Podpora

obnovy a rozvoje venkova, který vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj, a to na I. etapu     tj. vybudování víceúčelového hřiště s bezúdržbovým polyuretanovým povrchem. Již od příštího školního roku nahradí nově vybudované hřiště dětem tělocvičnu, která v naší základní škole chybí, na tuto skutečnost upozornila i ČŠI. Podmínkou získání dotace bylo zapojení dětí, které nakreslily obrázky, jak si představují své hřiště a podílely se tak na projektu.
V červenci bude pokračovat oprava střechy kostela, na tuto etapu jsme opět získali dotaci z Ministerstva kultury. Plánujeme opravu dalších místních komunikací.
Do konce tohoto roku nás čeká hodně investiční a stavebních akcí. Děkujeme za Vaše pochopení v případě jakéhokoliv omezení. 
                                                                                                                      Pavel Vosyka v.r.
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V pondělí 28. května bude od 17. 00 na návsi

OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VTEKLINĚ

=========================================================
Veřejné zasedání zastupitelstva obce se bude konat 
v úterý 5. června od 18.00 v zasedací místnosti obecního úřadu.

=========================================================
Zveme děti a jejich rodiče 
na 

„Den dětí“.

Přijďte si užít sobotní odpoledne 9. června od 14.00
na fotbalové hřiště.
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***************************************************************************
Odpady:

Od letošního roku jezdí popeláři každý týden i v letním období, z tohoto důvodu budou popelnice s měsíčním svozem vyvezeny až 31.5. tj. poslední čtvrtek v měsíci.
=========================================================
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Sport :

SK Slatina z.s. a obecní úřad pořádají v neděli 17. června       

od 9.00 fotbalový turnaj pro děti.
Přijďte podpořit naše malé fotbalisty.
