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Veřejné zasedání obecního zastupitelstva se bude konat v úterý 4. září od 18.00 v zasedací místnosti obecního úřadu.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nabídka -  zájezd do Litoměřic „ZAHRADA ČECH“
Chystáme zájezd do Litoměřic na  „ZAHRADU ČECH“  v úterý 18. září 2018 (odjezd ve 12.00 z návsi). Vstupenky budeme opět objednávat v předprodeji za zvýhodněné ceny: 100,- dospělí (místo 150,-) a 80,- důchodci (místo 100,-). Zájemci se mohou závazně přihlásit do 30. srpna. 2018 na obecním úřadě     (tel.312 583 198 – v úředních hodinách úterý a čtvrtek 8.00 - 11.30; 15.00-17.00).  Autobus (cestovné) pro seniory hradí obecní úřad, ostatní 100,- Kč. Podzimní zahradní veletrh Zahrada Čech patří mezi největší výstavy svého druhu. Je zaměřena na všechny zahrádkáře, chalupáře, kutily a milovníky přírody.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
· Od 20. 8. - 25. 11. 2018 bude úplná uzavírka silnice v obci Brandýsek od křižovatky „U Matičků k domu čp. 119. Objízdná trasa bude vedena přes obce Třebusice a Želenice. Z tohoto důvodu budou spoje linky 620 odjíždět z Kladna o 5 minut dříve a přijíždět do Kladna o 5 minut později, sledujte výlukové jízdní řády vyvěšené na zastávkách nebo na internetu.
· Je ukončena sbírka starého ošacení pro Diakonii Broumov. V současné době vyřizujeme přistavení kontejneru na staré ošacení, který bude umístěn u prodejny JEDNOTY. Nenoste již staré šatstvo na obecní úřad! Děkujeme za pochopení.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Podzimní úklid – sobota 15. září 2018
· Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne na návsi u  prodejny
 od 7.30 – 8.00 hod
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky , kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, počítače apod.

· Velkoobjemové kontejnery budou od 7.00 do 12.00 hod. přistaveny na návsi proti prodejně.
Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina a další velkoobjemový odpad, nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť nebo staré pneumatiky.
· Sběr starého železa – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ 

od 7.00 do 12.00 hod.

· Sběr starých pneumatik – od 7.00 – 12.00 bude přistaven na návsi proti prodejně kontejner na staré pneumatiky. Určeno pouze pro fyzické osoby, které mohou zdarma odevzdat pneumatiky z osobních automobilů bez disků!!!

Zastupitelstvo obce Slatiny 

Vás srdečně zve na oslavu
700. výročí 
první zmínky o obci

1. září 2018 od 13.00

v areálu fotbalového hřiště
Program:

13.00 
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ (projev starosty obce, odhalení znaku obce, předání čestných občanství, vystoupení žáků ZŠ Slatina)

14.00 

MALÁ MUZIKA NAUŠE PEPÍKA
15.00 

DISKOTAČENÍ  PRO DĚTI s Bárou Ladrovou

   16.00 
  
MALÁ MUZIKA NAUŠE PEPÍKA

   18.00 

Skupina DRUHÝ DOTEK
19.00 
DIAMONDGIRLS z fitness centra Diamond Gym Kralupy n.Vlt
   19.10 
  
Skupina DRUHÝ DOTEK
   20.00 

Vystoupení Kangoo Jumps
 

   20.10 
       Skupina DRUHÝ DOTEK

   22.00 

DJ Koki 73
   - po setmění OHŇOSTROJ
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   - pro děti jsou zajištěny skákací hrady a střelnice Buffalo-Bill
Vzhledem k tomu, že nový zákon o ochraně osobních údajů nám nedovoluje používat kontaktní údaje bez souhlasu, nemůžeme oslovit bývalé občany a rodáky obce Slatiny. Obracíme se proto na Vás s prosbou, abyste kontaktovali své příbuzné, známé a spolužáky a pozvali je na tuto oslavu. Předem děkujeme. 
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